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1. ALTAJSKE PRIPOVEDKE / [zbrala Ana Garf in Pavel Kučijak ; po slovensko  20,00 € 

povedala Meta Sever ; ilustracije K. Müller]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1952. 

108 str. : čb. ilustr. ; 22 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod, strani ponekod pegave.  

 

2. BOBKA SO POSVOJILI. - Ljubljana : Jugoreklam, [1973]. - [17] str. : barv. ilustr. ;  15,00 € 

25 cm. - (Alenka in Matjaž). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

3. Brenk, Kristina (1911-2009)        5,00 € 

KO SI BIL MAJHEN --- / Kristina Brenkova ; [ilustrirala in opremila Lidija Osterc]. 

Ljubljana : Kulturni, prosvetni in zgodovinski zavod Borec, 1964. - 55 str. : čb. ilustr. ; 17 cm. 

(Kurirčkova knjižnica ; [11]). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

4. Brinar, Josip (1874-1959)         20,00 € 

MEDVEDJI LOV : povest ; Čukova gostija : povest. - V Ljubljani : L. Schwentner,  

1900. - 69 str. ; 17 cm. - (Mladinska knjižnica / Zaveza avstrijskih jugoslovanskih učiteljskih  

društev ; zv. 1). - Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

5. Ende, Michael (1929-1995)         15,00 € 

NESKONČNA ZGODBA / opremila s črkami in podobami Roswitha Quadflieg ;  

prevedel Janez Gradišnik. 1. ponatis. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 2003. - 484 str. : ilustr. ; 21 cm. 

(Zbirka Srednji svet). - Karton, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

6. Hofman, Branko (1929-1991)        10,00 € 

RINGO POTEPUH / ilustrirala Milojka Dominko. - V Ljubljani : Prešernova družba,  

1990. - 130 str. : ilustr. ; 21 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

7. Jovanović Zmaj, Jovan (1833-1904)       20,00 € 

KALAMANDARIJA / Čika Jova - Zmaj ; za našo deco poslovenil Alojz Gradnik. 

V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1921. - 70 str. ; 14 cm. - Karton, solidno ohranjen izvod.  

 

8. Jovanović Zmaj, Jovan (1833-1904)       18,00 € 

PISANI OBLAKI / Čika-Jova Zmaj ; poslovenil Alojz Gradnik. - Ljubljana : Tiskovna  

zadruga, 1922. - 67 str. ; 14 cm. - Platno, originalna vezava, dobro ohranjen izvod. 

 

9. Kraigher, Nada (1911-2000)        10,00 € 

ALEŠ SE POTEPA / [ilustriral Božidar Grabnar ; karikatura pisateljice Borut Pečar]. 

[Ljubljana] : Partizanska knjiga, 1979. - 53 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Matjaževa knjižnica). - Karton, 

dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorice. 

 

10. Krušnik, Slavko (1924-2019)        10,00 € 

PODMORNICA NA SUHEM / ilustriral Štefan Planinc. - [Ljubljana] : Mladinska  

knjiga, 1961. - [20] str. : ilustr. v zeleni barvi ; 20 x 17 cm. - (Knjižnica Čebelica ; 63). - Polplatno, 

dobro ohranjen izvod. 

 

11. Milkovič, Dragan          10,00 € 

NAJLEPŠA NA DVORIŠČU IN DRUGE ZGODBE / [ilustriral Adriano Janežič. 

Ljubljana : samozal. D. Milkovič, 2001. - [32] str. : barv. ilustr. ; 31 cm. - Karton, zelo dobro ohranjen 

izvod. 
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12. Manček, Marjan           10,00 € 

ZAJČEK UH / [napisal in narisal Marjan Manček]. - Ljubljana : Univerzum, 1980. 

[16] str. : barv. ilustr. ; 15 x 20 cm. - (Ringaraja). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

13. Mardešić, Petar (1903-1973)        10,00 € 

KRIŠTOF KOLUMB / ilustriral Vladimir Kirin. - Zagreb : Naša djeca, 1947. - [22] str. :  

barv. ilustr. ; 25 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

14. Milčinski, Fran (1867-1932)        15,00 € 

ZGODBE KRALJEVIČA MARKA / ilustracije Saša Šantel. Pravljice. - V Ljubljani :  

Tiskovna zadruga, 1923. - 99 str. : ilustr. ; 19 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

15. Murnik, Rado (1870-1932)        10,00 € 

ATA ŽUŽAMAŽA IN DRUGE ZGODBE / [za tisk pripravil in besedo o pisatelju  

napisal Milan Koblar ; opremil Božidar Kos]. - V Mariboru : Nova Obzorja, 1952. - 156 str. ; 21 cm.  

(Prežihova knjižnica ; 4). - Polplatno, dobro ohranjen izvod, na prvi strani okrogel žig »Slovenski 

knjižni zavod Ljubljana«. 

 

16. Nazor, Vladimir (1876-1949)        10,00 € 

ISTRANKE / prevedel Mirko Rupel ; ilustrirala Cita Potokar. - V Ljubljani : Mladinska  

knjiga, 1950. - 98 str. : ilustr. ; 21 cm. - Polplatno, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Kako sta nastala "Veli Jože" in "Boškarina"; Orač Dragonja; Ivan, vojvoda istrski; Zvesti Uskok; Divičin 

grad; Veli Joža; Boškarina. 

 

17. Peroci, Ela (1922-2001)         15,00 € 

ZATO, KER JE NA NEBU OBLAK / ilustracije in oprema Milovan Krajnc. - [Ljubljana] :  

Državna založba Slovenije, 1963. - [40] str. : ilustr. ; 21 x 27 cm. - Polplatno, zelo dobro ohranjen 

izvod.  

 

18. Peršolja, Patricija          10,00 € 

OGLAS ZA ENO MAMO / ilustriral Matjaž Schmidt. - Olševek : Narava, 2009. 

[24] str. : ilustr. ; 22 cm. - Potiskani spojni listi, karton, dobro ohranjen izvod. 

 

19. PRAVLJICE / izbrala in prevedla Kristina Brenkova ; ilustrirala Ančka   10,00 € 

Gošnik-Godec. V Ljubljani : Prešernova družba, 1966 [i. e. 1965]. - 159 str. : ilustr. ;  

18 cm. - Broširan, solidno ohranjen izvod.  
* Redna knjiga Prešernove družbe za leto 1966. 

 

20. Rozman, Andrej           10,00 € 

IZBRANE ROZINE V AKCIJI : pesmi za odrasle od 13. leta naprej / Andrej Rozman  

Roza ; ilustriral Svjetlan Junaković. Pesmi v slov., ena v angl. 2. natis, darilna izd. - Ljubljana : 

Mladinska knjiga, 2011. - 103 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Zbirka Sončnica). - Karton, zelo dobro ohranjen 

izvod. 

 

21. Saint-Exupéry, Antoine de (1900-1944)        20,00 € 

MALI PRINC / prevedel Ivan Minatti ; ilustracije in oprema po avtorjevih originalih.  

1. slovenska samostojna knjižna izdaja. - V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1964. - 96 str., [4] f. barv. 

pril. : ilustr. ; 19 cm. - (Knjižnica Sinjega galeba ; 100). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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22. Sodnik, Katja          10,00 € 

SVARUN IN MERLIN / besedilo in ilustracije Katja Sodnik. - Kranj : samozal., 2009. 

[21] str. : barv. ilustr. ; 19 x 19 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

23. Strniša, Gustav (1887-1970)        20,00 € 

DEDEK JEŽ : pesmi za mladino / ilustriral E. Justin. - Ljubljana : "Domači prijatelj",  

1928. - 46 str. : ilustr. ; 16 cm. - Broširan, solidno ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja. 

 

24. Volarič, Zlata (1930-2008)        8,00 € 

POLET ČEZ SVET / [risbe Zlata Volarič]. - Kranj : J. Volarič, 1991. - 43 str. : ilustr. ;  

21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

25. Walliams, David          15,00 € 

TIRANSKA TETA / prevedel Milan Dekleva ; ilustriral Tony Ross. 1. izdaja. 

Ljubljana : Mladinska knjiga, 2016. - 403 str. : ilustr. ; 21 cm. - Ilustr. na spojnih listih, karton, zelo 

dobro ohranjen izvod. 

 

26. Wolf, Friedrich (1888-153)        10,00 € 

PRAVLJICE ZA VELIKE IN MALE OTROKE / prevedel Milan Šega ; [ilustrirala  

Ančka Gošnik]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1956. - 87 str. : čb. ilustr. ; 22 cm. - Polplatno, dobro 

ohranjen izvod. 

 

27. Zupan, Vitomil (1914-1987)        20,00 € 

POTOVANJE V TISOČERA MESTA / Langus (psevdonim) ; [ilustriral Maksim  

Sedej]. 1. izdaja. - [Ljubljana] : Mladinska knjiga, 1956. - 186 str. : ilustr. ; 20 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

28. Župančič, Oton (1878-1949)        15,00 € 

CICIBAN / [ilustrirao Nikolaj Pirnat]. Hrvaški jezik. - U Ljubljani : Umetniška  

propaganda, 1932. - 79 str. : čb. ilustr. ; 25 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Podatek v katalogu NUK: prevedel Stanko Tomašić. 

 

29. Župančič, Oton (1878-1949)        15,00 € 

KANGLICA / [ilustriral Vladimir Lakovič]. - V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1950. 

64 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Pionirska knjižnica). - Polplatno, solidno ohranjen izvod, platnice in strani 

rahlo pegave. 

 

30. Ambrožič, Olga          15,00 € 

PESMI NA DLANI / [pesmi napisala in ilustrirala] Olga Ambrožič ; uvodna pesem  

Saša Ambrožič ; predgovor Cirila Jesihar ; spremna beseda Marinka Volčanšek. - Ljubljana : 

samozal., 2005. - 127 str. : ilustr. ; 22 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

31. Birsa, Nevin (1947-2003)         15,00 € 

NOVE LJUBEZENSKE PESMI / [z avtorjevimi vinjetami ; opremila Neda Brumat ;  

spremno besedo napisal Bojan Bratina]. - Nova Gorica : Kulturna skupnost občine, 1979. - 101 str. : 

ilustr. ; 18 cm. - Platno, ščitni ovitek (rahlo poškodovan), na več mestih žig »Knjižnica RTV 

Ljubljana«, na prvi strani podpis avtorja. 
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32. Byron, George Gordon (1788-1824)       20,00 € 

PESMI / prevedel Janez Menart ; uvodna beseda Božidar Borko ; opremil Grega Košak. 

Ljubljana : Slovenski knjižni zavod, 1956. - 190 str., [1] f. pril. z avtorj. sl. ; 18 cm. - (Mala knjižnica ; 

68). - Polplatno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

33. ANTOLOGIJA HRVAŠKE POEZIJE / izbor, spremno besedo ter beležke o   15,00 € 

pesnikih napisal Slavko Mihalić ; redakcija Ciril Zlobec ; pesmi prevedli Ervin Fritz  

in drugi ; uvod in beležke prevedel Jaša Zlobec. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1975. - 461 str. ;  

19 x 17 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

34. Fried, Erich (1921-1988)          10,00 € 

PESMI / prevedel Andrej Kokot ; spremno besedo napisal Emil Cesar. - V Celovcu :  

Drava, 1988. - 83 str. : avtorj. sl. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, na naslovni strani 

posvetilo in podpis. 

 

35. Fritz, Ervin           10,00 € 

DOLGI POHOD / [spremna beseda Andraž Gombač]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 

2010. - 100 str. ; 21 cm. - (Jubilejna zbirka / Mladinska knjiga). - Karton, ščitni ovitek, zelo dobro 

ohranjen izvod. 

 

36. Fritz, Ervin          10,00 € 

DRUGAČEN SVET : pesmi. - Ljubljana : Knjižna zadruga, 2008. - 89 str. ; 22 cm. 

Črno-rdeč tisk, karton, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis avtorja. 

 

37. García Lorca, Federico (1898-1936)       40,00 € 

PESEM HOČE BITI LUČ : lirika / izbral in prevedel Jože Udovič. - V Ljubljani :  

Cankarjeva založba, 1958. - 239 str. : ilustr. ; 19 cm. - Polusnje, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen 

izvod. 

 

38. Gradnik, Alojz (1882-1967)         15,00 € 

BOG IN UMETNIK : v spomin Riharda Jakopiča / z umetniškimi prilogami: Rihard  

Jakopič, Miha Maleš. Bibliofilska izd. - V Ljubljani : Umetnost, 1943. - [12] str., [2] f. pril. ; 22 cm. 

Broširan, z vrvico vezan, solidno ohranjen izvod. 

 

39. Grafenauer, Niko          10,00 € 

ŠTUKATURE / opremil Julijan Miklavčič ; spremna beseda Taras Kermauner. Poezija. 

Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1975. - 79 str. ; 17 x 17 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, 

manjka grafični list Marjana Pogačnika. 

 

40. Homerus (8. st. pr. n. št.)         20,00 € 

ILIADA / prevedel in uvod napisal Anton Sovrè ; ilustracije Marij Pregelj ; opremil  

Marjan Rupar. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1950. - 486 str., [25] f. pril. ; 21 cm.  

(Svetovni klasiki). - Platno, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

41. JUGOSLAVISCHE DICHTER / in Übertragungen zusammengestellt von Nikola  30,00 € 

Mirković. Zbornik. - Beograd : Narodna prosveta, 1933. - 192, VII str. ; 22 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod, knjiga še nerazrezana, bibliofilska izdaja št. 80/500 s podpisom založnika, 

darilo članom mednarodnega kongresa P.E.N.-a maja 1933 v Dubrovniku.  
* Slovenskih avtorjev v zborniku ni. 
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42. Kovač, Vojin (1949-1985)         20,00 € 

CHUBBY WAS HERE / Vojin Kovač-Chubby ; o avtorju napisal Matjaž Hanžek.  

Koper : Lipa, 1987. - 64 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). - Broširan, dobro ohranjen izvod, na prvih nekaj 

straneh madež, posvetilo in podpis pesnikove matere. 

 

43. Kurnik, Vojteh (1826-1886)        20,00 € 

KOT GNEZDO PTIČ LJUBIM TRŽIČ / uvod David Ahačič ; znanstvena študija  

Marija Stanonik ; spremno besedilo Bojan Knific ; slikovno in dokumentarno gradivo Tržiški 

muzej. - Tržič : Zveza kulturnih organizacij, 2017. - 312 str. : ilustr. ; 22 x 25 cm + 1 zgibanka.  

Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

44. Maister, Rudolf (1874-1934)         15,00 € 

PESMI / Rudolf Maister-Vojanov ; [izbral in spremno besedo napisal Franc Zadravec ;  

ilustriral Viktor Šest]. - Maribor : Obzorja, 1988. - 87 str. : čb. ilustr. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod. 
* Nasl. na ov.: Izbrane pesmi. 

 

45. Menart, Janez (1929-2004)        30,00 € 

ČASOPISNI STIHI : 1950-1960 / uredil Kajetan Kovič ; opremil Jože Brumen. 

[Ljubljana] : Državna založba Slovenije, 1960. - 134 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Zbirka Tokovi časa).  

Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod, podpis pesnika. 
* Prva in edina samostojna izdaja. 

 

46. Molè, Vojeslav (1886-1973)        15,00 € 

TRISTIA EX SIBERIA. - V Ljubljani : Nova založba, 1920. - 137 str. ; 22 cm. - (Nova  

knjižnica / Nova založba ; 6). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

47. OJ, BOŽIME : slovenske beneške narodne, Birtičeve in druge pesmi / zbral in  10,00 € 

uredil Anton Birtič-Mečánac ; spremna beseda France Bevk. - Čedad : Založništvo  

tržaškega tiska v Trstu, 1966. - 96 str. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

48. Petrović Njegoš, Petar II, črnogorski vladika (1813-1851)    20,00 € 

GORSKI VENEC / poslovenil Alojz Gradnik ; uvod in opombe napisal Mirko Rupel ;  

ilustriral Riko Debenjak. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1947. - XVI, 187 str. : ilustr. ;  

21 cm. - Platno, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

49. RUSSKAJA ANTOLOGIJA = Antologi Rusa / Andrej Bergauer, Aleš Kop ;   25,00 € 

uredil in spremno besedo napisal Marjan Pungartnik ; fotografije Ferucio Hrvatin.  

Besedilo v slov. - Maribor : Mariborska literarna družba, 1999. - 194 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Zbirka 

Mariborska literarna družba ; 25). - Broširan, dobro ohranjen izvod, posvetilo.  

 

50. SLOVENSKA MARIJANSKA LIRIKA / [zbral, uredil in spremno besedo napisal  15,00 € 

Riko Lavrin]. - Trst : Slovenski odbor za proslavo marijanskega leta v Trstu, 1954. 

70 str., [4] f. pril. : čb. ilustr. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, hrbet na vrhu rahlo 

poškodovan.  

 

51. Svetina, Ivo          20,00 € 

HELIKS IN TIBIJA / opremil Matjaž Vipotnik. - V Ljubljani : Študentska založba,  

1973. - 106 str. ; 12 x 17 cm. - (Študentska založba ; 3). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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52. Šalamun, Tomaž (1941-2014)        20,00 € 

AMERIKA / spremna beseda Ivo Frbežar. - Grosuplje : Mondena, 2000. - 96 str. ; 21 cm. 

(Zbirka Lirika ; knj. 7). - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

53. Zlobec, Jaša L. (1951-2011)        10,00 € 

OB NAJVIŠJI URI / opremil Jurij Kocbek. - Ljubljana : Državna založba Slovenije,  

1991. - 95 str. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

54. Adaljan, Norajr           10,00 € 

KRIVDA IN LJUBEZEN : novela / iz nemščine prevedla Andreja Sabati Šuster ;  

predgovor Paul Geiß. - Ljubljana : Tuma, 2010. - 92, [20] str. ; 20 cm. - (Beri globalno). - Karton, 

dobro ohranjen izvod. 
* Dodatek k nasl. na ov.: Novela iz življenja v sodobni Armeniji. 

 

55. Balzac, Honoré de (1799-1850)        10,00 € 

CÉSAR BIROTTEAU / prevedel Silvester Škerl. - V Ljubljani : Slovenski knjižni zavod,  

1955. - 273 str. ; 21 cm. - (Svetovni roman). - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

56. Balzac, Honoré de (1799-1850)        15,00 € 

KALUŠTRA ; LILIJA V DOLINI / prevedel Silvester Škerl ; spremno besedo napisal  

Božidar Borko. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1960. - 548 str. ; 21 cm. - (Svetovni roman). 

Polusnje, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

57. Bartol, Vladimir (1903-1967)        10,00 € 

DON LORENZO / [za tisk pripravila in spremno besedo napisala Ivanka Hergold ;  

oprema in ilustracije Klavdij Palčič]. 1. objava. - Trst : Založništvo tržaškega tiska, 1985. - 146 str. : 

čb. ilustr. ; 20 cm. - (Knjižna zbirka Leposlovje). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

58. Beličič, Vinko (1913-1999)        15,00 € 

KAČURJEV ROD : črtice. - V Gorici : Goriška Mohorjeva družba, 1952. - 58 str. ; 21 cm.  

Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

59. Bevk, France (1890-1970)         10,00 € 

ISKRA POD PEPELOM : zgodovinska povest / opremil ing. arh. Uroš Vagaja. - V Ljubljani : 

Prešernova družba, 1956. - 125 str. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Redna knjiga Prešernove družbe za leto 1957. 

 

60. Ćopić, Branko (1915-1984)        10,00 € 

DOŽIVLJAJI NIKOLETINE BURSAĆA / [prevedel Lojze Mlinar ; opremil in ilustriral  

Zulfikar Džumhur]. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1957. - 115 str. : čb. ilustr. ; 20 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod. 
* Redna knjiga Prešernove družbe za l. 1958. 

 

61. Dostoevskij, Fedor Mihajlovič (1821-1881)      20,00 € 

PONIŽANI IN RAZŽALJENI : roman v štirih delih z epilogom / prevedel in spremno  

besedo napisal Borut Kraševec ; opremila Jasna Andrič. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 2017.  

525 str. : avtorj. sl. ; 19 cm. - (Knjižnica Kondor ; zv. 354). - Ilustr. na spojnih listih, karton, zelo 

dobro ohranjen izvod. 
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62. Flavus, I.           30,00 € 

ŽIV POKOPAN / prevedel Fl. P. (Anton Kacin). - Gorizia : Sigma, 1933. - 91 str. ; 17 cm. 

Polplatno, dobro ohranjen izvod, na veznem listu okrogli žig »Slovenska prosveta v Trstu«. 
* Vsebuje tudi: Čuvaj na svetilniku in Burka zmešnjav : črtica iz amerikanskega življenja / Henrik Sienkiewicz. 

 

63. Grah, Drago (1937-1980)         10,00 € 

KONEC PRAVLJICE : noveli / [opremil akad. slikar Jože Ciuha]. - Murska Sobota :  

Pomurska založba, 1964. - 224 str. ; 19 cm. - (Knjižna zbirka Na horizontu). - Platno, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod. 
* Vsebuje tudi: Zorenje na Bajni. 

 

64. Handel-Mazzetti, Enrica von (1871-1955)      20,00 € 

KAZNOVANI UBOJ. - Ljubljana : brez navedbe založnika, 1924. - 54 str. ; 16 cm.  

(Domoljubova knjižnica ; zv. 2). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Enrica von Handel-Mazzetti je bila avstrijska pesnica in pisateljica, znana po pisanju zgodovinskih romanc.  

 

65. Heine, Heinrich (1797-1856)        15,00 € 

FLORENTINSKE NOČI / izbral in prevedel ter spremno besedo napisal Fran Albreht ;  

opremil Uroš Vagaja. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1957. - 355 str. ; 19 cm. - (Zbirka Bela 

krizantema). - Polplatno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

66. Hudales, Oskar (1905-1968)        15,00 € 

POŽAR KRVI : roman / opremil Franc Mesarič. - Murska Sobota : Pomurska založba,  

1969. - 509 str. ; 20 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 
* V ospredju zgodovinskega romana je prelepa ljubezen mladih panonskih Slovenov, Mojislave in Cirila… 

 

67. Hermlin, Stephan (1915-1997)        20,00 € 

VEČERNA SVETLOBA / prevedla Stanka Rendla ; opremil Peter Bevs ; o avtorju  

napisal Filip Kalan. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 1983. - 198 str. ; 19 cm. - (Zbirka Bela 

krizantema). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Večerna svetloba; Čas osamljenosti; Arkadija: V svetu teme. 

* Pravo ime avtorja je Rudolf Leder. 

 

68. Huxley, Aldous (1894-1963)        20,00 € 

KRASNI NOVI SVET / prevedel Boris Verbič ; opremil Janez Bernik. 1. slovenska  

izdaja. - Ljubljana : Življenje in tehnika, [1964?]. - 186 str. ; 18 cm. - (Zbirka Spektrum). - Karton, 

zelo dobro ohranjen izvod. 

 

69. Janežič, Vladimir          10,00 € 

TA NORI SVET / [prevedel Janez Kajzer ; fotografije sta prispevala Zdenko Medica in  

Jože Mušič]. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1990. - 255 str., [16] str. barvnih pril. ; 21 cm.  

Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

70. JANEŽIČEVE VEČERNICE ZA PODUK IN KRATEK ČAS. - V Celovcu : Družba  40,00 € 

sv. Mohora, 1870. - 79 str., [1] f. pril. z Janežičevo sl. ; 18 cm. - (Slovenske večernice ;  

zv. 23). - Polplatno, vezava iz časa, na naslovni strani ovalni žig in suhi žig, dobro ohranjen izvod.  
* Vsebina: Antonu Janežiču; Anton Janežič, učitelj na višej realki v Celovcu in tajnik družbe sv. Mohora; Molitev v 

nevarnosti največ premore; Slon; Turki pervikrat na Koroškem; Žena, angelj varh svojega moža; Smešnice. 
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71. Javoršek, Jože (1920-1990)        20,00 € 

SPOMINI NA SLOVENCE / opremil Jure Jančič. - [Trst] : Založništvo tržaškega tiska ;  

Ljubljana : Adit, 1989-1990. - 2 zv. (480; 263 str.) ; 24 cm. - (Knjižna zbirka Zgodovinski spomin).  

Broširan, solidno ohranjen izvod. 

 

72. Kirst, Hans Hellmut (1914-1989)        30,00 € 

NIČ, OSEM-PETNAJST / iz nemščine prevedel Marjan Bergant ; opremila Jakica  

Accetto. 1. slovenski prevod. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1956. - 3 zv. (294; 377;  

324 str.) ; 19 cm. - (Knjižna polica ; 7-9). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  
* Vsebina: Del 1, Pustolovski upor poddesetnika Ascha; Del 2, Nenavadna doživetja vojaka Ascha; Del 3, Nevarna 

končna zmaga vojaka Ascha. 

 

73. Kraigher, Nada (1911-2000)        10,00 € 

IZ MOJE TRŽAŠKE MAPE / ilustrirala Tinca Stegovec. Kratka proza. - V Ljubljani :  

Prešernova družba, 1983. - 71 str. : ilustr. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, posvetilo in 

podpis avtorice. 

 

74. Kranjec, Miško (1908-1983)         10,00 € 

PISARNA : kronika oblasti, ki je od boga. - V Ljubljani : Slovenski knjižni zavod,  

1949. - 255 str. ; 25 cm. - (Povesti o oblasti / Miško Kranjec ; knj. 1; Prešernova knjižnica. 1950, IV. 

letnik). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

75. Kranjec, Miško (1908-1983)        10,00 € 

POD ZVEZDO : roman o ljudski oblasti v Ravnem. - Ljubljana : Slovenski knjižni  

zavod, 1950. - 269 str. ; 25 cm. - (Povesti o oblasti / Miško Kranjec ; knj. 2; Prešernova knjižnica. 

letn. 5, 1951). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

76. Likar, Mirana          10,00 € 

PRIPOVEDOVALEC / spremna beseda Matej Bogataj. 2. natis. - Novo mesto : Goga,  

2020 [i. e. 2021]. - 284 str. ; 20 cm. - (Literarna zbirka Goga). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

77. Makuc, Andrej           10,00 € 

PODOBE / kratka proza. - Slovenj Gradec : Spunk, gimnazijsko kulturno društvo,  

2018. -  272 str. ; 24 cm. - (Zbirka Senior). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

78. Mikeln, Miloš (1930-2014)        10,00 € 

KAKO SE JE NAŠA DOLINA PRIVADILA SVOBODI : pretežno vesele zgodbe iz  

prvega leta po veliki vojni. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1990. - 125 str. ; 21 cm. - Polplatno, 

dobro ohranjen izvod. 

 

79. Orwell, George (1903-1950)        10,00 € 

ŽIVALSKA FARMA : pravljica / [prevedel Boris Grabnar ; verze je prevedla Vida  

Brest]. - Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 1982. - 132 str. ; 18 cm. - (Knjižna zbirka Spektrum). 

Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

80. Tušek, Mirjam          5,00 € 

JUDINJA = Židovka / prevod Denis Poniž. Hrv. besedilo in slov. prevod tiskana v  

obratni smeri. - Ljubljana : Lumi, 1991. - 39, 39 str. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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81. Poe, Edgar Allan (1809-1849)        10,00 € 

PROPAD HIŠE USHER IN DRUGE ZGODBE / [poslovenila Zoran Jerin in Igor  

Šentjurc]. - Ljubljana : Polet, 1952. - 121 str. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, zadnja dva 

lista nerazrezana. 
* Vsebina: Dvojni umor v ulici Morgue ; Sod Amontillada ; Izdajalsko srce ; Žabec ; Propad hiše Usher ; Ovalni  

portret ; Kralj Kuga ; Sistem dr. Têra in prof. Pérja. 

 

82. Prežihov Voranc (1893-1950)        10,00 € 

LJUBEZEN NA ODORU. - V Ljubljani : Kmečka knjiga, 1954. - 164 str. ; 17 cm. 

Polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Knjiga je izšla koncem 1953 z letn. 1954. 

* Vsebina: Ljubezen na odoru; Boj na požiralniku; Jirs in Bavh; Samorastniki.  

 

83. Prežihov, Voranc (1893-1950)        15,00 € 

SAMORASTNIKI : koroške povesti / uvod napisal Josip Vidmar ; opremil Milan  

Mlakar. 1. izdaja. - Ljubljana : Naša založba, 1940. - 220 str. ; 20 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

84. Prežihov Voranc (1893-1950)        10,00 € 

SAMORASTNIKI : novela / fotografije so po filmski realizaciji ; opremil Dušan  

Osredkar. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1963. - 101 str., [22] f. pril. : ilustr. ; 20 cm. - (Zbirka 

Levstikov hram. Izredna izdaja ; [18]). - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

85. Smolnikar, Breda          20,00 € 

KO JE UMIRAL STOB / Gospa (psevdonim) ; opremil Gregor Sluga. - [Depala vas] :  

samozaložba, 1982. - 117 str. ; 21 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

86. Smolnikar, Breda          20,00 € 

MRTVI STOB / Gospa (psevdonim). - [Depala vas] : samozal., 1983. - 131 str. ; 21 cm. 

Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

87. Twain, Mark (1835-1910)         10,00 € 

AMERIČAN V EVROPI : izbrane humoreske / [izbral in prevedel Uroš Kalčič]. 

Ljubljana : Mladinska knjiga, 2005. - 286 str. ; 21 cm. - (Zbirka Humor / Mladinska knjiga). - Karton, 

dobro ohranjen izvod, v kazalu na 7. strani oznake z barvnim flomastrom. 

 

88. Vuga, Saša (1930-2016)         30,00 € 

ERAZEM PREDJAMSKI / [oprema Nadja Furlan ; vinjete Melita Vovk ; spremna  

beseda v 3. knjigi Borut Trekman]. 2. izd. - Koper : Lipa; Državna založba Slovenije; Založba 

Obzorja, 1984. - 3 zv. (270, [3] str.; 321, [2] str.; 359, [2] str.) : ilustr. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen komplet. 

 

89. Zidar, Pavle (1932-1992)         15,00 € 

KOŽE / uredil Tone Pavček ; opremil Peter Kordiš. - V Ljubljani : Cankarjeva založba,  

1974. - 139 str. ; 19 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: 1. Maščevanje je jed; 2. Na gmajni; 3. Maša. 

 

90. Zidar, Pavle (1932-1992)         20,00 € 

TUMOR : [2. del Marije Magdalene] / ilustracije Zvest Apollonio. - Koper : Lipa, 1970. 

333 str., [6] f. pril. ; 18 cm. - Polusnje, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 
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91. Zidar, Pavle (1932-1992)         15,00 € 

NOVA STANJA / kratka proza. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1970. - 101 str. ;  

19 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Boj za mater; Summa summarum; Sanjarjenje; Irma Gačnik; Poskus igre. 

 

92. Bajuk, Marko (1882-1961)        20,00 € 

TIHOTAPEC : ljudska igra v petih dejanjih / po J. Jurčiču priredil M. Bajuk. 

V Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 1923. - 53 str. ; 16 cm. - (Ljudski oder ; zv. 4). - Broširan, 

dobro ohranjen izvod.  

 

93. Gorʹkij, Maksim (1868-1936)        18,00 € 

ŠTIRI DRAME / prevedli Vladimir Levstik, Mile Klopčič in Janko Moder ; opremil  

Janko Omahen. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1950. - 327 str. ; 19 cm. - Polplatno, dobro 

ohranjen izvod. 
* Vsebina: Malomeščani; Letoviščarji; Vasa Železnova; Jegor Buličov in drugi.  

 

94. Smole, Dominik (1929-1992)        20,00 € 

ANTIGONA : Ismena, Kreon, Haimon, Teiresias, Paž, Stražnik, Glasnik / [risbe in  

oprema Drago Tršar]. 1. izdaja. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1961. - 96 str. : ilustr. ;  

19 x 17 cm. - Broširan izvod, ščitni ovitek, dobro ohranjen. 

 

95. Gorjan, Vojko (1949-1975)        15,00 € 

JERUZALEMSKI GRIČKI / spremna beseda Igor Zabel ; o knjigi Veno Taufer, Aleš  

Debeljak ; opremil Matjaž Vipotnik. - Maribor : Obzorja, 1987. - 109 str. ; 20 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 
* Vojko Gorjan, slovenski pesnik, pisatelj in prevajalec. Na Filozofski fakulteti je študiral umetnostno zgodovino in 

sociologijo, študij pa je zaključil z diplomskim delom o pesniku in slikarju Williamu Blaku. Že med študijem je objavljal 

pesmi v Problemih in Sodobnosti, v javnosti se je pojavljal tudi kot prevajalec Williama Blakea. V sedemdesetih letih se 

je udeleževal razprav skupine t.i. šumijevcev, vendar sam ni bil predstavnik modernistov. Razvil je svoj slog 

postmodernizma, ki je bil bolje razumljen šele v osemdesetih letih in kasneje. V njem se združujeta avtorjeva realnost in 

njegov pesniški svet, skrajni krik življenja in njegov molk. Življenje je končal s samomorom. 

 

96. Gradišnik, Branko         10,00 € 

BRANKO GRADIŠNIK & DRUGI PRIMERI : iz življenja 1997-2000 / Orakelj. 

Ljubljana : samozal., 2001. - 238 str. ; 22 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 
* Orakelj je psevdonim.  

 

97. IZ KRVI RDEČE : antologija del slovenskih pisateljev padlih v NOB / uredil  15,00 € 

Tone Pavček. - V Ljubljani : Borec, 1961. - 200 str. : portreti ; 22 x 17 cm. - Polplatno,  

dobro ohranjen izvod.  
* Natisnjeno v počastitev dvajsetletnice začetka vstaje narodov Jugoslavije : 1941-1961. 

 

98. Mallarmé, Stéphane (1842-1898)        25,00 € 

KNJIGA : izbrano delo / izbral, prevedel, uredil ter napisal opombe in spremno  

besedo Marko Crnkovič ; opremil Jurij Kocbek. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 1990. - 294 str. ;  

19 cm. - (Zbirka Bela krizantema). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Poezije; Mladostna proza; Pesmi v prozi; Variacije na temo; Igitur; Drugi spisi; Pisma; Met kock.  
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99. Pregelj, Ivan (1883-1960)         70,00 € 

IZBRANA DELA / uredil in opombe napisal Francè Koblar ; opremil Tone Bitenc. 

Celje : Mohorjeva družba, 1962-1970. - 7 zv. ; 21 cm. - Platno in polusnje, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen komplet. 
* Vsebina: Knj. 1: [Tolminci ; Štefan Golja in njegovi ; Matkova Tina]. - 1962. - 392 str. 

Knj. 2: [Ožep ; Ograjnica ; Dom gospe matere Serafine ; Otroci sonca ; Stara Tolminka in njeni vnuki]. - 1963. - 397 

str. 

Knj. 3: [Idila ; Plebanus Joannes ; Azazel ; Bogovec Jernej ; Novele]. - 1964. - 467 str. 

Knj. 4: [Odisej iz Komende ; Zapiski gospoda lanšpreškega ; Zgodbe zdravnika Muznika ; Runje ; Zdravnika Muznika 

štiri vigilje]. - 1964. - 428 str. 

Knj. 5: [Zdrava, zemlja! ; Simon iz Praš ; Osmero pesmi ; Na vakance ; Balade v prozi, legende in glose ; Groteske]. - 

1966. - 404 str. 

Knj. 6: [Magister Anton ; Salve Virgo Catharina ; Peter Markovič ; Usahli vrelci]. - 1968. - 502 str. 

Knj. 7: [Izbrane pesmi ; Zgledi zgodnje proze ; Spomini, glose in zadnje novele ; Slovstvene razprave ; Kritike]. - 1970. - 

520 str. 

 

100. Bassin, Aleksander         15,00 € 

OBRIS MOJEGA ČASA / fotografije iz avtorjevega arhiva, oziroma kakor je navedeno ;  

spremna beseda na zavihkih ščitnega ov. Milček Komelj. - Ljubljana : Slovenska matica, 2022. 

317 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Spomini in srečanja ; 11). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

101. Colette (1873-1954)         10,00 € 

CLAUDININ DOM / prevedla, spremno besedo in opombe napisala ter slikovno  

prilogo uredila Radojka Vrančič. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1991. - 175 str., [16] str. čb. pril. ;  

21 cm. - (Zbirka Sledi). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

102. Hartman, Bruno (1924-2011)        10,00 € 

RUDOLF MAISTER. - V Ljubljani : Partizanska knjiga, 1989. - 215 str. : ilustr. ; 20 cm. 

(Znameniti Slovenci). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

103. Hrast, Friderik          15,00 € 

VSE TO SEM DOŽIVEL! / [oprema osebni arhiv avtorja ; uvodna beseda Matjaž  

Kmecl]. - Ljubljana : samozal., 2017. - 431 str. : ilustr., fotogr. ; 25 cm. - Karton, dobro ohranjen 

izvod, podpis avtorja. 

 

104. Hudales, Jože (1937-1997)         10,00 € 

OREL Z RAZPRTIMI KRILI : roman o generalu Rudolfu Maistru. Knj. 1 / [opremil  

akad. slikar Vlado Potočnik]. - Murska Sobota : Pomurska založba, 1974. - 325 str. ; 20 cm. - Karton, 

ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

105. Jelinčič, Dušan          15,00 € 

ESEJI Z ZAHODNEGA ROBA / opremil Matjaž Vipotnik. - Maribor : Litera, 2005. 

226 str. ; 18 cm. - (Nova znamenja ; 12). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

106. Kragelj, Jožko (1919-2010)        15,00 € 

SIMON IZ RUTA. - Gorica : Goriška Mohorjeva družba : Katoliško tiskovno društvo :  

Svet slovenskih organizacij, 1991. - 209 str., [8] str. pril. : čb. fotogr. ; 21 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 
* Redna knjiga GMD za leto 1992. 
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107. Makuc, Dorica (1928-2020)        15,00 € 

IN GNOJILI BOSTE NEMŠKO ZEMLJO. - Gorica : Goriška Mohorjeva družba : KTD  

[Katoliško tiskovno društvo] : SSO [Svet slovenskih organizacij], 1990. - 139 str., [16] str. pril. ;  

22 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Redna knjiga GMD za leto 1991. 

 

108. Malenšek, Mimi (1919-2012)        20,00 € 

PLAMENICA : roman o Primožu Trubarju / [opremil Milan Arnež]. - V Kopru : Lipa,  

1957. - 540 str. ; 21 cm. - Polplatno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod, podpis avtorice. 

 

109. Malenšek, Mimi (1919-2012)        20,00 € 

POJOČI LABODI / opremila Nadja Furlan. - Ljubljana : Državna založba Slovenije,  

1970-1971. - 2 zv. (411; 497 str.) ; 21 cm. - (Biografije). - Polusnje, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen 

izvod.  
* Biografski roman Ketteja in Murna. 

 

110. Milčinski, Janez (1913-1993)        10,00 € 

LETA ZA PET DRUGIH / razgovore z avtorjem je vodila Jelka Žmuc-Kušar ; opremil  

Julijan Miklavčič. 1. izdaja. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1990. - 243 str., [12] str. barvnih pril. : 

ilustr. ; 21 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

111. Partljič, Tone          10,00 € 

PISATELJ V PARLAMENTU : prispevki k razumevanju slovenskega  

parlamentarizma / ilustracije Aljana Primožič. - Ljubljana : Pisanica, 1998. - 119 str. : ilustr. ; 21 cm. 

Karton, dobro ohranjen izvod.  

 

112. Reichman, Blaž (1883-1952)        10,00 € 

V RAJNKI AVSTRIJI IN V STARI JUGOSLAVIJI : spomini Bilčovščana na  

avstro-ogrsko monarhijo in na Kraljevino Jugoslavijo / uredil in spremno besedo napisal 

Avguštin Malle. - Klagenfurt ; Celovec : Drava, 2013. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

113. Schmidt-Snoj, Malina          15,00 € 

SAMO EN PLES : zgodba Marte Paulin Schmidt - Brine / [slikovno gradivo osebni  

arhiv Maline Schmidt Snoj in drugi]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 2022. - 474 str. : ilustr. ; 21 cm. 

(Spomini, izpovedi). - Ilustr. na spojnih listih, broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

114. SLOVENCI ZA DANES : 30 intervjujev z znanimi Slovenci in Slovenkami v  20,00 € 

emigraciji in doma / Zora Tavčar. - Ljubljana : Družina ; Trst : Mladika, 1991. - 274 str. : 

ilustr. ; 23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

115. SLOVENCI ZA DANES V ZDOMSTVU IN EMIGRACIJI / Zora Tavčar.   20,00 € 

Ljubljana : Družina ; Trst : Mladika, 1998. - 392 str. : portreti intervjuvancev ; 23 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

116. Stropnik, Anton          10,00 € 

ŠTIRIKRAT OBSOJEN NA SMRT : [življenjepis] ; in Vzpon in padec Tomosa v  

sliki in besedi : javne in tajne usmrtitve. - [Hrvatini : samozal.], 1994. - 395 str. : ilustr. ; 22 cm.  

Karton, dobro ohranjen izvod. 
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117. Šarabon, Vinko (1880-1946)        15,00 € 

ZGODOVINSKE ANEKDOTE / zbral Vinko Šarabon. - V Ljubljani : Jugoslovanska  

knjigarna, 1922-1924. - 3 zv. ; 15 cm. - Broširan, solidno ohranjen izvod. 
* Vsebina: [Zv. 1]. - 1922 (v Novem mestu : J. Krajec nasl.). - 141 str.; Zv. 2. - 1923 (v Ljubljani : J. Blasnikovi 

nasledniki). - 180 str.; Zv. 3. - Maribor : [s. n.], 1924 (v Mariboru : Tiskarna sv. Cirila). - 111 str. 

 

118. Štoka, Drago          10,00 € 

JOŽE PETERLIN V MOJEM SPOMINU. - Trst : Mladika : Društvo Finžgarjev dom,  

2001. - 108 str. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Jože Peterlin, slovenski profesor, igralec, kritik, dramaturg in urednik, rojen l. 1911 na Vinjem Vrhu, umrl l. 1976 v 

Trstu. Rodil se je v kmečki družini očetu Janezu in materi Frančiški; po končani osnovni šoli v Šmarjeti je obiskoval 

novomeško gimnazijo, zadnji razred in maturo pa opravil na klasični gimnaziji v Ljubljani. Diplomiral je leta 1941 iz 

slavistike na Filozofski fakulteti v Ljubljani. V letih 1940-1942 je bil knjižničar v Narodni in univerzitetni knjižnici, od 

1942-1945 pa tajnik Teološke fakultete v Ljubljani. Že kot gimnazijec je pokazal igralsko nadarjenost in sodeloval v 

amaterskih gledaliških skupinah, kasneje je še dve leti obiskoval igralsko šolo na Državnem konservatoriju v Ljubljani 

ter bil v letih 1937-1945 član radijske igralske skupine v Ljubljani. Maja 1945 je preko Koroške odšel v Italijo in 

poučeval na begunski gimnaziji v taborišču pri Moglianu v pokrajini Treviso. Po preselitvi v Trst je do leta 1948 vodil 

oddaje za govorjeni spored in dramatiko na Radiu Trst A, nato pa poučeval med drugim na slovenskem učiteljišču in 

Znanstvenem liceju. Ustanovil je radijsko igralsko skupino, ki je od l. 1946 pripravila preko 1000 oddaj izvirnih 

slovenskih dramskih besedil, na novo dramatiziral slovenska literarna dela ter prevajal iz italijanske dramatike. Pisal je 

dramska besedila in sodeloval pri pripravi številnih šolskih in drugih akademij v Trstu in okolici. Pomagal je zasnovati 

Slovensko prosveto na Tržaškem in njeno igralsko skupino Ljudski oder, Društvo slovenskih izobražencev, Slovenski 

kulturni klub in drugo. Kot urednik je deloval pri Mladi setvi (1946-1949), Setvi (1949-1950) in Mladiki (1957-1976), 

ter v raznih drugih listih objavljal umetniško in prosvetno kritiko. Na vsakoletnem kulturnem srečanju Draga nad 

Trstom podeljujejo priznanje, poimenovano po njem. 

 

119. Tuma, Tanja          20,00 € 

BRODNÍK : zgodovinski roman iz življenja založnika slovenske moderne Lavoslava 

Schwentnerja / [spremna beseda in slikovno gradivo Rok Glavan]. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 

2021. - 479 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Spomini, izpovedi). - Ilustr. na spojnih listih, broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

120. Vidmar, Milan (1885-1962)        40,00 € 

POL STOLETJA OB ŠAHOVNICI. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1951. 

637 str., [12] f. ilustr. pril. : ilustr. ; 21 cm. - Usnje, dobro ohranjen izvod.  

 

121. Volarič, Zlata (1930-2008)        10,00 € 

KORAKI / besedilo in ilustracije Zlata Volarič. - Ljubljana : Kmečki glas, 1981. - 236 str. :  

ilustr. ; 21 cm. - (Kmečka knjižna zbirka ; 55). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 
* Spomini avtorice iz madžarskega taborišča Sarvar, kjer je bila njena družina internirana med drugo svetovno vojno. 

 

122. ANA WAMBRECHTSAMER : 1897-1933 : [zbornik] / zbrala in uredila   15,00 € 

Aleksandra Krofl. - Planina pri Sevnici : Turistično društvo, 1998. - 111 str. : ilustr. ;  

21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

123. Horatius Flaccus, Quintus, 65-8 pr. n. š.       15,00 € 

PISMO O PESNIŠTVU / preložil in razložil Anton Sovrè. Vsebuje orig. lat. besedilo in  

prevod ter komentar v slov. - V Celju : Družba sv. Mohorja, 1934. - 79 str. : avtorj. sl. ; 18 cm. 

(Cvetje iz domačih in tujih logov ; 3). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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124. Jan, Zoltan          10,00 € 

CANKAR, KOSOVEL, ZLOBEC IN LJUBKA ŠORLI PRI ITALIJANIH ;  

Bibliografski dodatek : slovenska književnost pri Italijanih po drugi svetovni vojni. - Ljubljana : 

Rokus : Slavistično društvo Slovenije, 2001. - 153 str. ; 24 cm. - (Slavistična knjižnica ; 5). - Karton, 

dobro ohranjen izvod, podpis avtorja. 

 

125. Kermauner, Taras (1930-2008)        5,00 € 

AVANTGARDNI PESNIK PRED SODIŠČEM / [urednik zbirke Niko Goršič ;  

zunanja oprema Drago Hrvacki]. - Ljubljana : Scena, 1972. - 28 str. ; 21 cm. - (Umetnost in kultura ; 

89). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

126. Novak, Boris A.          20,00 € 

OBLIKA, LJUBEZEN JEZIKA : recepcija romanskih pesniških oblik v slovenski  

poeziji / opremil Viktor Šest ; prevod povzetka Viktor Jesenik. Résumé v fra. - Maribor : Obzorja, 

1995. - 383 str. ; 24 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

127. Aesopus (ok 620 pr.n.št.-564 pr.n.št.)       15,00 € 

ZBORNIK ESOPOVIH BASANA = Aisopeion Mython synagoge / preveo s grčkog  

izvornika [i] pogovorom i napomenama popratio Milivoj Sironić ; [nacrt ovitka i omota Vladimir 

Kirin]. Hrvaški jezik. - Zagreb : Novo pokoljenje, 1951. - 253 str., 20 f. ilustr. pril. ; 25 cm. - (Svjetski 

pisci / Novo pokoljenje). - Polplatno, dobro ohranjen izvod, robovi rahlo poškodovani, na naslovni 

strani okrogel žig »Slovenski knjižni zavod Ljubljana«. 
* Ilustracije iz izd. iz l. 1487. 

 

128. SPOMINSKI ALMANAH SLOVENSKIH STROKOVNIH PISATELJEV,   50,00 € 

PUBLICISTOV IN PROJEKTANTOV. - V Ljubljani : Nova strokovna založba, [1940  

ali 1941]. - 357 str. : portreti ; 25 cm. - Bibliofilska izdaja, krašeno usnje, zlata obreza zgoraj, zelo 

dobro ohranjen izvod.  

 

129. Novak, Franc (1915-1979)        20,00 € 

SLOVAR BELTINSKEGA PREKMURSKEGA GOVORA / ponatis 2., popravljene in  

dopolnjene izd. iz leta 1996, ki jo je priredil in uredil Vilko Novak. - Murska Sobota : Pomurska 

založba, 2009. - 184 str. ; 22 cm. - (Zbirka Panonika). - Umetno usnje, dobro ohranjen izvod. 

 

130. Kazantzakis, Nikos (1883-1957)       10,00 € 

ČAR GRŠKE POKRAJINE : izbor popotnih spominov iz dela Obračun pred  

El Grecom / prevedel Jaroslav Novak ; opremila Mojca Dariš. 1. izd., 1. natis. - Ljubljana : 

Cankarjeva založba, 2002. - 169 str. ; 20 cm. - (Zbirka S poti). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

131. Tomažič, Agata; Langus, Tamara; Kleč, Teja      15,00 € 

NE SPRAŠUJTE ZA POT : blodnik po Istri / ilustrirala Milanka Fabjančič. 2. natis. 

Ljubljana : Društvo za dolgovezenje, 2019. - 237, [15] str. : ilustr. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen 

izvod. 

 

132. Pellegrino, Matteucci (1850-1881)       100,00 € 

IN ABISSINIA : Viaggio di Pellegrino Matteucci / con 3 carte geografiche. - Milano :  

Fratelli Treves, 1880. - VII, 316, [2] str., 3 f. zganj. pril. : čb. zvd. ; 19 cm. - Polplatno, dobro ohranjen 

izvod. 
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* Dr. Pellegrino Matteucci je bil italijanski geograf in raziskovalec, poznan po svojih afriških odpravah. Rojen je bil l. 

1850 v Ravenni, v Rimu in Ravenni pa je študiral medicino ter arabščino z namenom postati katoliški misijonar v 

Afriki. Skupaj z vojakom in raziskovalcem Romolom Gessijem se je odpravil na potovanje po Modrem Nilu, da bi 

dosegla kraljestvo Kaffa (danes Etiopija), a neuspešno. Ekspedicijo je Matteucci opisal v delu Sudan e Gallas (1879). 

Leta 1878 je odpotoval v Abesinijo, o čemer pripoveduje v pričujoči knjigi. Med potovanjem je kar štirikrat zbolel za 

malarijo. Na zadnjo odpravo se je podal spomladi leta 1880, ko je prepotoval afriško celino od vzhoda proti zahodu; na 

4.800 km dolgi poti od Rdečega morja do Atlantskega oceana, ki jo je spozoriralo Rimsko geografsko društvo, je potoval 

čez Egipt, Darfur in Wadai. Na poti se je večrat znašel v ujetništvu ter zbolel za vročico. V Gvinejskem zalivu se je 

naposled hudo bolan uspel vkrcati na ladjo, s katero je poleti 1881 prispel v Anglijo ter kmalu zatem v Londonu umrl. 

 

133. Badjura, Rudolf (1881-1963)        40,00 € 

NA TRIGLAV, V KRALJESTVO ZLATOROGOVO! : (kažipot na Triglav) :  

27 fotografičnih posnetkov, 1 zemljevid, 3 načrti / spisal Rudolf Badiura ; [naslovnico narisal 

Henrik Smrekar]. - V Ljubljani : H. Badiura, 1913. - 108 str., pril. : ilustr., zvd., reklame ; 15 cm. 

Polplatno, zelo dobro ohranjen izvod, ohranjen zemljevid je redkost. 

 

134. Badjura, Rudolf (1881-1963)        30,00 € 

STO IZLETOV PO GORENJSKEM, DOLENJSKEM, NOTRANJSKEM / sestavil  

Rudolf Badjura ; naslovno stran narisal Henrik Smrekar. - [Ljubljana] : samozaložba, 1930. 

171 str., [1] zganj. zvd., [7] str. reklam, priložen Gostilničarski adresar ; 16 cm. - (Vodnik Badjura ; 

št. 9). - Platno, originalna vezava, ohranjen zemljevid je redkost. 

 

135. Rabl, Josef (1844-1923)         50,00 € 

ILLUSTRIERTER FÜHRER AN DER DOLOMITENSTRASSE und durch die  

gesamten Dolomiten : mit 43 Illustrationen und 12 Karten / 2. verbesserte und vermehrte Aufl.  

Wien ; Leipzig : A. Hartleben, 1912. - VII, 336 str., [55] deloma zganj. f. pril. ; 16 cm + 1 zvd. v 

žepku. - (Hartlebenʼs illustr. Führer ; No. 61). - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

136. Grošelj, Viki           15,00 € 

V PROSTRANSTVIH ČRNEGA GRANITA : Karakorum '86 - Broad Peak 8047 m,  

Gasherbrum II 8035 m. - [Ljubljana : samozal.], 1987. - 142 str. : čb., barv. ilustr. ; 24 cm. - Ilustr. na 

zadnjih spojnih listih, platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod, na prvi strani podpis avtorja. 

 

137. Primc, Jože          5,00 € 

PETER KLEPEC IN NJEGOVA DEŽELA / [prevod v hrvaščino in gerovščino Zlatko 

Pochobradsky, skrajšane prevode opravili: v nemščino in francoščino Ivana Gornik, v italijanščino 

Lidija Žagar in v angleščino Meta Kamšek]. - Kočevje : Koordinacijski odbor za razvoj Zgornje 

Kolpske doline, 1991. - 91 str. : čb. fotogr., zvd. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, na 

naslovni strani posvetilo in dva žiga (Turistično športno društvo Kostel ter Kostelski planinski 

pohod). 

 

138. KRAJEVNI LEKSIKON SLOVENCEV V ITALIJI : topografski, zemljepisni,  30,00 € 

zgodovinski, kulturni, gospodarski in turistični podatki o krajih v Italiji, ki jih  

naseljujejo Slovenci. Knj. 1, Tržaška pokrajina / uredila Milan Bufon in Aleksej Kalc ; avtor kart 

Milan Bufon ; fotografsko gradivo arhiv Primorskega dnevnika in Odsek za zgodovino pri NŠK ; 

izdala Narodna in študijska knjižnica v Trstu, Odsek za zgodovino in Slovenski raziskovalni 

inštitut v Trstu. - Trst : Založništvo Tržaškega tiska, 1990. - 351 str. : ilustr. ; 30 cm. - Karton, dobro 

ohranjen izvod.  
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139. Kabaj, Mihael (1856-1930)        20,00 € 

CERKNIŠKO JEZERO IN OKOLICA : s 24 slikami in 1 zemljevidom / uredil in  

naslovnico narisal Franjo Sterle. - V Ljubljani : Učiteljska tiskarna, 1925. - 75 str. [24] f. pril. +  

1 zganj. zvd. ; 20 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

140. KOČEVSKI ZBORNIK : razprave o Kočevski in njenih ljudeh. - V Ljubljani :  20,00 € 

Vodstvo Družbe sv. Cirila in Metoda, 1939. - 382 str., [8] str. pril., [3] zganj. f. zvd. :  

ilustr. ; 25 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, na naslovnem listu 2 žiga (»Mestno poglavarstvo 

Ljubljana« in »IV. drž. ženska gimnazija«).  

 

141. NACIONALNI ATLAS SLOVENIJE / Inštitut za geografijo, Geografski inštitut  20,00 € 

Antona Melika ; avtorji zemljevidov Janez Bogataj in drugi ; avtorji besedil Jerneja  

Fridl in drugi ; izdelovalci zemljevidov Meta Ferjan in drugi ; avtorji slik Dragan Arrigler in drugi. 

Merilo: 1:1.000.000. - Ljubljana : Rokus, 2001. - 1 atlas (191 str.) : ilustr., fotogr., barvni zvd. ;  

21 x 28 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

142. Stritar, Albin (1925-1988)        10,00 € 

KRAJINA, KRAJINSKI SISTEMI ; Raba in varstvo tal v Sloveniji / [pripravila za  

natis in uredila Inka Stritar in Franc Oset ; spremne tekste napisali Matej Bor, Anton Prosen, Peter 

Gabrijelčič]. - Ljubljana : Partizanska knjiga, 1990. - 173 str. : čb. in barv. ilustr., zvd., tabele, grafi ; 

25 cm. - (Znanstveni tisk). - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

143. GRADIVO ZA ATLAS FLORE SLOVENIJE / urednik Nejc Jogan ; avtorji Jogan 25,00 € 

Nejc in drugi ; priprava podatkovne zbirke in kartografija Center za kartografijo favne 

in flore. Merilo: 1:600.000. Besedilo v slov. in angl. prevod. - Miklavž na Dravskem polju : Center 

za kartografijo favne in flore, 2001. - 1 atlas (443 str.) : črno-bel ; 30 cm. - Broširan, dobro ohranjen 

izvod.  

 

145. Hönigsfeld Adamič, Marjana        15,00 € 

VIDRA, ZALA MLINARICA / fotografije arhiv projekta Life in drugi ; ilustracije  

Ueli Iff, Lea Prezelj. - Ljubljana : Lutra, Inštitut za ohranjanje naravne dediščine, 2010. - 50 str. : 

ilustr. ; 22 x 31 cm. - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

146. Škornik, Iztok          30,00 € 

FAVNISTIČNI IN EKOLOŠKI PREGLED PTIC SEČOVELJSKIH SOLIN / besedilo,  

zemljevidi, celostranske fotografije Iztok Škornik ; fotografije Alberto Masi in drugi ; spremni 

besedi Alojz Jurjec in Lovrenc Lipej. - Seča : Soline Pridelava soli, 2012. - 279 str. : barv. ilustr. ;  

31 cm. - Ilustr. na spojnih listih, karton, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

147. Pirc, Ciril (1888-1973)         20,00 € 

RIMSKA CESTA / opremil Vlado Gajšek. - V Ljubljani : [Konzorcij Slovenca], 1944.  

279 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Svet : slovenska poljudnoznanstvena knjižnica ; letn. II., št. 1,2). 

Polplatno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

148. ENCIKLOPEDIJA NEPOJASNJENEGA : magija, okultizem in parapsihologija /  25,00 € 

uredil Richard Cavendish ; posebni svetovalec za parapsihologijo J.B. Rhine ; [prevedli  

Bogdan Gradišnik, Helena Grandovec in Marinka Vehar ; ilustracije po izvirniku ; dodatek napisal 

Primož Škoberne]. - Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 1991. - 419 str., XVI barv. pril. : ilustr. ; 

24 cm. - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  
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149. Praprotnik, Anton (1908-1987)        15,00 € 

PSIHOLOGIJA LAŽI. - Ljubljana : ZMKD, 1944. - 131 str. ; 19 cm. - Polplatno, dobro  

ohranjen izvod, na nekaj mestih žig »Ljudska knjižnica Ljubljana«. 

 

150. HAPPY NEW AGE : razčarani svet se čara spet / uredniki Marko Gabrijelčič,  10,00 € 

Marjan Kokot in Igor Pribac ; prevajalci Zlata Gorenc in drugi ; avtorji slik, fotografij ter  

ilustracij Peter Ciuha in drugi. - Ljubljana : Časopis za kritiko znanosti, 1992. - 168 str. : ilustr. ;  

30 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
* Posebna izdaja Časopisa za kritiko znanosti, maj 1992. 

 

151. Kerševan, Marko         15,00 € 

RELIGIJA IN SLOVENSKA KULTURA : ljudska religioznost, civilna religija in  

ateizem v Sloveniji. - Ljubljana : Znanstveni inštitut Filozofske fakultete : Partizanska knjiga, 1989. 

180 str. ; 24 cm. - (Zbirka Znanstveni tisk / Partizanska knjiga). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

152. Vode, Angela (1892-1985)        15,00 € 

SPOL IN USODA. - Ljubljana : "Žena in dom", 1938-1939. - 2 zv. (94; 91 str.) : reklame ;  

24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, hrbet na obeh knjigah rahlo poškodovan. 

 

153. Vode, Angela (1892-1985)        10,00 € 

ŽENA V DANAŠNJI DRUŽBI. - V Mariboru : "Žena in dom", 1934. - 96 str. : reklame ;  

23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, hrbet rahlo poškodovan. 
* Nasl. na ov.: Žena v sedanji družbi. 

 

154. Ahčin, Ivan (1897-1960)         30,00 € 

SOCIALNA EKONOMIJA : prva knjiga / opremil Marijan Eiletz. - Buenos Aires :  

Družabna pravda = Justicia social, 1958. - 453 str. ; 23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* O drugem delu ni podatkov. 

* Ivan (tudi Janez) Ahčin, slovenski teolog, katoliški sociolog, publicist in politik, rojen v Domžalah, umrl v Buenos 

Airesu (Argentini). Njegovo življenjsko delo je bilo razpeto med znanstvenim in publicističnim udejstvovanjem, 

novinarskim urednikovanjem in političnim delovanjem. Prvo svetovno vojno je preživel na različnih frontah ter leta 

1921 zaključil študij bogoslovja. Bil je podpredsednik ljubljanske sekcije Jugoslovanskega novinarskega združenja in v 

letih 1929-1941 deloval kot glavni urednik Slovenca. Bil je viden predvojni katoliški sociolog in na ljubljanski teološki 

fakulteti predaval sociologijo. Še posebej tesne vezi je imel z Antonom Korošcem in je imel do srbske nadvlade v 

kraljevini hladen odnos, izražal pa je tudi veliko neodobravanje do komunizma in prostozidarstva. Veliko je objavljal, 

med drugim v reviji Čas, kjer je bil od leta 1930 sourednik.V začetku 1942 se je umaknil v Rim, kjer je organiziral 

povezavo s slovenskim vodstvom v inozemstvu in ohranjal zvezo z Ljubljano. Po vojni je ostal v tujini in bil profesor na 

emigrantskih slovenskih bogoslovnih učiliščih. Njegovo znanstveno delo je zajeto predvsem v delih Krščanska 

sociologija, Sociologija in Socialna ekonomija. V 90 letih 20. stoletja so v arhivskih fondih odkrili rokopis njegovih  
političnih spominov na Antona Korošca, ki so jih uredili in objavili v knjigi Izgubljeni spomin na Antona Korošca. 

 

155. Simčič, Tomaž          15,00 € 

ANDREJ GOSAR, KRŠČANSTVO IN SOCIALNO GIBANJE. - Trst : Mladika ;  

Ljubljana : Slovenec, 1992. - 154 str., [8] str. pril. : čb. fotogr. ; 24 cm. - (Zbirka Osebnosti ; 1). 

Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

156. Bernot, Zvonimir (1879-1955)         12,00 € 

SOCIALIZEM IN VERA. - V Ljubljani : Pokrajinsko tajništvo SSJ, 1922. - 128 str. ;  

18 cm. - Polplatno, solidno ohranjen izvod, hrbet rahlo poškodovan. 
* Ponatis iz Ljudskega glasu. 
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* Zvonimir Bernot je bil eden najpomembnejših slovenskih socialnodemokratskih politikov. Bil je član Jugoslovanske 

socialno demokratske stranke in po 1920 Socialistične stranke Jugoslavije, kjer je deloval kot član glavnega odbora. Po 

razkolu med slovenskimi socialisti je vodil t. i. ljubljansko frakcijo SSJ, zbrano okoli glasila Naprej, čigar urednik je bil. 

Po uvedbi šestojanuarske diktature se je umaknil iz političnega življenja. Na univerzah v Pragi in Berlinu je študiral 

filozofijo in novinarstvo, poklicno se je ukvarjal s publicistiko. Socializem in vera (1922) sodi med njegove 

najpomembnejše članke. Njegova sinova sta bila inženir strojništva Natan Bernot ter agronom Dare Bernot, oba tudi 

športnika kanuista na divjih vodah. 

 

157. Erasmus Desiderius Roterodamus (1466-1536)     200,00 € 

AUSGEWÄHLTE SCHRIFTEN / Erasmus von Rotterdam ; Herausgegeben von  

Werner Walzig. Ausgabe in 8 Bänden. Lateinisch und Deutsch. - Darmstadt : Wissenschftliche 

Buchgesellschaft, 1968-1980. - 8 zvezkov (XXV, 375 str.; XXXIX, 361 str.; XL, 495 str.; XXX, 675 str.; 

XX, 451 str.; XXVII, 597 str.; LIV, 633 str.; LXXXVI, 293 str.). - Platno, zelo dobro ohranjen komplet. 
* Erazem Rotterdamski se je rodil 28. oktobra 1466. Šolal se je v Deventeru in s'Hertogenboschu, kjer se je prvič 

srečal z humanističnimi idejami. Kot sin duhovnika je sledil očetovim stopinjam ter okoli leta 1485 vstopil med 

avguštince in se začel izobraževati za duhovnika. Po zaključenem šolanju je nekaj časa delal kot škofov tajnik v 

Cambraju, a ga je škof kmalu poslal na študij teologije v Pariz, kjer je ostal vse do leta 1499. V kasnejših letih je veliko 

potoval; najprej je na povabilo odšel v Anglijo, od koder se je po več letih preselil v Italijo, se v Bologni in Benetkah 

ponovno posvetil teologiji in doktoriral. Leta 1509 se je vrnil v Anglijo, kjer je dlje časa bival v hiši Thomasa Mora in 

služboval kot učitelj. Na celino se je vrnil šele leta 1515 in zadnja leta svojega posvetil problematiki reformacije, pri 

čemer se je spustil v buren teološki spor z Martinom Luthrom. Ko se je njegovo zdravje poslabšalo, se je odločil vrniti se 

na rodno Nizozemsko, a je selitev preprečila njegova nenadna smrt zaradi griže 12. julija leta 1536. 

 

158. Engels, Friedrich (1820-1895)        10,00 € 

GOSPODA EUGENA DÜHRINGA PREVRAT ZNANOSTI : (Anti-Dühring) / izbral,  

uredil in uvodno študijo napisal Božidar Debenjak. 4., na novo prevedena izd. z uvodno študijo in 

izvlečkom iz pripravljenih del ob stoletnici prve nemške izdaje : na novo prevedla Božidar 

Debenjak in Rado Riha ; opremil Jože Brumen. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1979. - 393 str. ; 

19 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

159. Marx, Karl (1818-1883); Engels, Friedrich (1820-1895)     60,00 € 

IZBRANA DELA : v petih zvezkih / izbral Boris Ziherl ; opremila Amalija Medved.  

3. izd. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1979. - 5 zv. ; 18 cm. - Platno, dobro ohranjen komplet. 
* Vsebina: Zv. 1 / prevedli Božidar Debenjak in drugi. - 890 str., [4] str. pril.; Zv. 2 / prevedli Božidar Debenjak in 

drugi  - 706 str., [6] str. pril.; Zv. 3 / prevedli Mirko Košir in drugi. - 596 str., [4] str. pril.; Zv. 4 / prevedli Dušan 

Kermavner in drugi - 657 str., [4] str. pril.; Zv. 5 / prevedli Neda Brglez in drugi. - 720 str. 

Dodano: STVARNO IN IMENSKO KAZALO / stvarno kazalo dokončno pripravil in uredil Pavle 

Zgaga ; imensko kazalo pripravila Diana Sivec. - 1982. - 815 str.  

 

160. Maurer, Armand Augustine (1915-2008)      15,00 € 

SREDNJEVEŠKA FILOZOFIJA ZAHODA / prevedli Janez Juhant in drugi ; uredil in  

spremno besedo napisal Janez Juhant ; opremila Mihaela Svetek. - Celje : Mohorjeva družba, 2001. 

474 str. ; 21 cm. - (Zgodovina srednjeveške misli. Zahod). - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

161. Zlobec, Jaša L. (1951-2011)        15,00 € 

RDEČA ZLOBA / Džuli Šviga ; ilustracije Boris Jukić. - Ljubljana : Univerzitetna  

konferenca ZSMS, Krt, Knjižnica revolucionarne teorije, 1987. - 221 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Knjižna 

zbirka Krt ; 42). - Broširan, dobro ohranjen izvod, posvetilo avtorjeve žene. 

 

 



Februar 2024 

XIX 

162. Stres, Anton          10,00 € 

RAZVOJ POVOJNE JUGOSLOVANSKE MARKSISTIČNE TEORIJE RELIGIJE /  

Tone Stres. - Ljubljana : Družina, 1977. - 182 str. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, ponekod 

počrtan s svinčnikom. 

 

163. UTOPIČNI SOCIALISTI : izbor besedil / izbrala, uredila in uvodno študijo  20,00 € 

napisala Neda Brglez ; prevedli Nuša Bulatović in drugi ; opremil Jože Brumen. 

V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1979. - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

164. Korošec, Josip (1909-1966)        10,00 € 

STAROSLOVENSKA GROBIŠČA V SEVERNI SLOVENIJI. - Celje : Tiskarna  

Družbe sv. Mohorja, 1947. - 144 str. : čb. ilustr., tabele ; 25 cm. - Polplatno, solidno ohranjen izvod. 

 

165. Šavli, Jožko (1943-2011)         15,00 € 

SLOVENSKA DRŽAVA KARANTANIJA : institutio Sclavenica / spremna beseda  

Darko Bratina ; ovitek naredil Oskar Kogoj. - Koper : Lipa ; Dunaj : Editiones Veneti ; Ljubljana : 

Karantanija, 1990. - 282 str. : ilustr. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

166. Brečko, Stane          25,00 € 

HRASTNIK SKOZI DESETLETJA / 2. izd. - Hrastnik : Kulturna skupnost, 1978. 

509 str. : čb. ilustr. ; 24 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

167. IZBRANE LISTINE ZGODOVINSKEGA ARHIVA LJUBLJANA : (1320-1782) :  30,00 € 

transkripcije z regesti in komentarji / izbor, transkripcije, povzetki, komentarji Božo  

Otorepec, Dragan Matić ; fotografija Darinka Mladenovič ; prevod povzetkov Wolfgang Zitta, 

Martin Cregeen ; uvodna beseda Janez Kopač. Besedilo v slov. in nem. - Ljubljana : Zgodovinski 

arhiv, 1998. - 2 zv. (192 + 85 str.) : ilustr. ; 24 x 34 cm. - (Gradivo in razprave ; 19). - Karton, dobro 

ohranjen komplet.  

 

168. IZ STAREJŠE GOSPODARSKE IN DRUŽBENE ZGODOVINE LJUBLJANE :  10,00 € 

(zbornik razprav) / [uredil Sergij Vilfan]. - Ljubljana : Mestni arhiv ljubljanski, 1971. 

208 str., [4] zganj. pril. : zvd., tabele ; 29 cm. - (Publikacije Mestnega arhiva ljubljanskega.  

Razprave ; zv. 2). - Broširan, dobro ohranjen izvod, platnice rahlo pegave.  

 

169. Pahor, Miroslav (1922-1981); Poberaj, Tatjana      15,00 € 

STARE PIRANSKE SOLINE / Povzetek v nem. in it. - [Ljubljana] : Mladinska knjiga,  

[1962-1964]. - 175 str., [47] str. pril. ; 16 cm. - (Zbirka Spomeniški vodniki ; zv. 4). - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

170. PREDJAMSKI ZAKLAD = The Predjama treasure cache / avtorji besedil Alma  20,00 € 

Bavdek in drugi ; uredili Alma Bavdek in Alenka Čuk ; fotografije zakladne najdbe  

Tomaž Lauko ; risba okrasa Ida Murgelj ; prevod v angleški jezik Sunčan Patrick Stone. Vzporedno 

slov. besedilo in angl. - Postojna : Zavod Znanje, javni zavod, OE Notranjski muzej, 2015. - 127 str. : 

ilustr. ; 31 cm. - Karton, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

171. REGISTRATURNI NAČRT ZA NAMESTNIŠTVO IN OKRAJNA   10,00 € 

GLAVARSTVA NA KRANJSKEM / za objavo pripravila in prevedla Olga Pivk.  

Besedilo v slov. in nem. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 1996. - 70 str. ; 23 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod. 
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172. Smole, Majda (1919-1989)        10,00 € 

GRAŠČINA RIBNICA. - Ljubljana : Arhiv SR Slovenije, 1980. - 127 str. ; 23 cm. 

(Publikacije Arhiva SR Slovenije. Inventarji. Serija Graščinski arhivi ; zv. 4). - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

173. Smole, Majda (1919-1989)        20,00 € 

GRAŠČINA ŠKOFJA LOKA. - Ljubljana : Arhiv SR Slovenije, 1980. - 100 str. ; 23 cm. 

(Publikacije Arhiva SR Slovenije. Inventarji. Serija Graščinski arhivi ; zv. 1). - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

174. Smole, Majda (1919-1989)        20,00 € 

GRAŠČINA TURN OB LJUBLJANICI. - Ljubljana : Arhiv SR Slovenije, 1980. - 110 str. ;  

23 cm. - Publikacije Arhiva SR Slovenije. Inventarji. Serija Graščinski arhivi ; zv. 3). - Broširan, 

dobro ohranjen izvod. 

 

175. Štukl, France          15,00 € 

KNJIGA HIŠ V ŠKOFJI LOKI. 2, Klobovsova ulica, Mestni trg, Spodnji trg,  

Cankarjev trg, Blaževa ulica : druga polovica 18. stoletja do 1984 / prevod v nemščino Brane Čop. 

Povzetek v slo. in nem. - Ljubljana [i.e.] Škofja Loka : Zgodovinski arhiv, 1984. - 221 str. : ilustr. ;  

24 cm. - (Gradivo in razprave / Zgodovinski arhiv Ljubljana ; 7). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

176. Juričić Čargo, Danijela         15,00 € 

GOSPODARSKI RAZVOJ LUPOGLAVSKEGA GOSPOSTVA V 16. STOLETJU V  

LUČI URBARJEV IN URBARIALNIH ZAPISOV 1523-1573 : (z objavo urbarjev iz let 1523 in 

1573) / prevajalka povzetka v nemščino Doris Debenjak ; fotografije Dragica Kokalj. Besedilo v 

slov. in nem. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 1999. - 322 str. : ilustr. ; 24 cm. - Broširan, 

dobro ohranjen izvod.  

 

177. Deželak Trojar, Monika        20,00 € 

JANEZ LUDVIK SCHÖNLEBEN (1618-1681) : oris življenja in dela / imensko kazalo  

Nina Ditmajer ; prevoda povzetka Deks (angleščina) in Ana Monika Habjan (nemščina). 1. izd.,  

1. natis. Povzetek v ang. in nem. - Ljubljana : Založba ZRC, ZRC SAZU, 2017. - 516 str. : ilustr. ;  

24 cm. - (Apes academicae ; 1). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

178. Preinfalk, Miha          25,00 € 

PLEMIŠKE RODBINE NA SLOVENSKEM, 17. stoletje. Del 1, Od Billichgrätzov do  

Zanettijev / 1. izdaja. - Ljubljana : Viharnik, 2014. - 282 str. : ilustr., rodoslovne tabele ; 25 cm.  

(Zbirka Blagoslovljeni in prekleti ; knj. 4). - Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Knjiga predstavlja 20 plemiških rodbin iz slovenskega prostora, ki so plemiški naziv dobile v 17. stoletju, in sicer: 

Billichgrätz (Polhograjski), Buset, Dolničar-Thalberg, Erberg, Flödnig (Smledniški), Florjančič-Grienfeld, Gaionzell, 

Graffhaiden, Kunstl-Baumgarten, Kuschlan(d)-Moosthal, Lukančič-Hertenfels, Pernburg, Qualiza (Hvalica), 

Raigersfeld (Rakovec), Schell-Schellenburg, Schweiger-Lerchenfeld, Schwizen, Trilleg (Trilleck), Wazenberg, 

Wizenstein, Wolkensperg (Oblak), Zanetti. 

 

179. A. HALLERSTEIN - LIU SONGLING : the multicultural legacy of Jesuit  20,00 € 

wisdom and piety at the Qing dynasty court / edited by Mitja Saje ; co-editor Matevž  

Košir ; translation Jason Blake et al. Prispevki v angl., nekateri dokumenti v kit. - Maribor : 

Association for Culture and Education Kibla ; Ljubljana : Archives of the Republic of Slovenia, 

2009. - 379 str. : ilustr. ; 25 cm. - Karton, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  
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180. Attems, Karel Mihael (1711-1774)       20,00 € 

VIZITACIJSKI ZAPISNIKI SAVINJSKEGA ARHIDIAKONATA GORIŠKE  

NADŠKOFIJE = Atti delle visite pastorali nell'arcidiaconato di valle Saunia della arcidiocesi di 

Gorizia = Die Berichte der Pastoralvisitationen im Archidiakonat Saunien der erzdiözese Görz : 

1751-1773 / Carlo M. d'Attems ; [uredil] Anton Ožinger. Besedilo zapisnikov v lat., uvodno 

besedilo v it., slov. in nem. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije : Inštitut za zgodovino Cerkve 

Teološke fakultete : Znanstveni inštitut Filozofske fakultete, 1991. - 922 str. : ilustr. ; 25 cm. 

(Vizitacijski zapisniki goriškega nadškofa Karla Mihaela grofa Attemsa: 1752-1774 ; zv. 2). - Karton, 

dobro ohranjen izvod.  

 

181. Lucka, Emil (1877-1941)         10,00 € 

ŠPANSKA INKVIZICIJA / prevedel Jože Košar. - Maribor : Obzorja, 1953. - XI,  

141 str. ; 21 cm. - (Poljudnoznanstvena knjižnica ; 3). - Polplatno, ščitni ovitek, dobro ohranjen 

izvod. 

 

182. Jerovec, Leon; Zemljak, Marina       20,00 € 

PODOBE VALVASORJEVE LJUBLJANE = Images of Valvasor's Ljubljana /  

[besedilo] Leon Jerovec [in Marina Zemljak] ; [ilustracije in umetniške slike] Milan Batista ; [prevod 

v angleški jezik Tina Škoberne ; fotografije Miloš Mokotar ; predgovor Matjaž Kmecl]. Vzpor. slov. 

besedilo in angl. prevod. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 2011. - 111 str. : čb. in barv. ilustr., 

fotogr. ; 25 x 29 cm. - Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

183. Orožen, Fran (1853-1912)        100,00 € 

VOJVODINA KRANJSKA. - Ljubljana : Matica Slovenska, 1901-1902. - 2 zv. v eni  

knjigi : ilustr. ; 22 cm. - (Slovenska zemlja : opis slovenskih pokrajin v prirodoznanskem, 

statistiškem, kulturnem in zgodovinskem obziru ; del 4). - Polplatno, dobro ohranjen izvod, na več 

straneh več različnih žigov. 
* Vsebina: 1: Prirodoznanski, politični in kulturni opis : (33 podob). - 1901. - 265 str.; 2: Zgodovinski opis : (34 

podob). - 1902. - 211, VI str., [2] zganj. f. pril. 

 

184. Arhiv Železne županije (Szombathely)      10,00 € 

VODNIK PO ARHIVSKEM GRADIVU O PREKMURJU V ARHIVU ŽELEZNE  

ŽUPANIJE V SOMBOTELU. Del 1: (1849-1860) / [zbral] Antoša Leskovec; [opombe, študijo in 

kazala pripravila, dopolnila in uredila] Aleksandra Serše. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 

2003. - 342 str. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

185. Baš, Angelos (1926-2008)        20,00 € 

OBLAČILNA KULTURA NA SLOVENSKEM V PREŠERNOVEM ČASU :  

1. polovica 19. stoletja / opremil Cveto Jeraša ; stvarno, krajevno in osebno kazalo sestavila Sinja 

Zemljič-Golob ; prevod v francoščino Radojka Vrančič. Povzetek v fra. - Ljubljana : Državna 

založba Slovenije, 1987. - 343 str., [12] str. pril. : ilustr. ; 25 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod. 

 

186. ZOISOVA KORESPONDENCA / [uredil, uvodno študijo in opombe napisal]  40,00 € 

Francè Kidrič. Uvodni študiji in opombe v slov., pisma v nem. - V Ljubljani : Akademija 

znanosti in umetnosti, 1939-1941. - 2 zv. (225 str., [1] f. pril.; 196 str.) ; 27 cm. - (Korespondence 

pomembnih Slovencev / Akademija znanosti in umetnosti ; 1; 2). - Broširan, solidno ohranjen 

komplet, vezava popušča, ponekod oznake s črnilom.  
* Vsebina: [Zv.] 1: 1808-1809; [Zv.] 2: 1809-1810. 
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187. Premrou, Miroslav (1871-1944)        60,00 € 

MONIMENTA SCLAVENICA : petit choix tiré de la collection des documents  

recueillis et annotés : avec six cartes géographiques photographiées et prouvant que les soi-

disant terre-irredente sont slovènes / uvod v franc., dokumenti v franc., it., nem. ali lat.  

Lioubliana : brez navedbe založnika, 1919. - VIII, 110 str., [7] f. pril. z zvd. ; 30 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

Priloženo: MONIMENTA SCLAVENICA - SVOJI KRITIKI / piše Miroslav Premrou. - [V Rimu : 

brez založnika], 1920. - 4 str. ; 24 cm. - Broširan izvod. 
* Odgovor na kritiko svojih Monimenta Sclavenica, ki jo je v Ljubljanskem zvonu 1919, št. 7 objavil Fran Ramovš. 

 

188. Kristen, Samo          10,00 € 

ISTRSKO VPRAŠANJE : iz zgodovine slovensko-hrvaške razmejitve v Istri /  

povzetek v slo. in ang. - Ljubljana : Društvo 2000 : Inštitut za narodnostna vprašanja, 2002.  

162 str. : zvd. ; 23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, podpis avtorja.  

 

189. Anžič, Sonja          10,00 € 

SKRB ZA UBOGE V DEŽELI KRANJSKI : socialna politika na Kranjskem od srede  

18. stoletja do leta 1918 / prevod Niko Hudelja ; fotografije Tatjana Rodošek. - Ljubljana : 

Zgodovinski arhiv, 2002. - 109 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Gradivo in razprave / Zgodovinski arhiv 

Ljubljana ; 22). - Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

190. Žitko, Salvator           20,00 € 

AVSTRIJSKO PRIMORJE V VRTINCU NACIONALNIH, POLITIČNIH IN  

IDEOLOŠKIH NASPROTIJ V ČASU USTAVNE DOBE (1861-1914) / [prevod Breda Biščak ; 

urednica Urška Lampe]. Povzetek v ang. - Koper : Zgodovinsko društvo za južno Primorsko : 

Inštitut IRRIS : Libris, 2016. - 310 str. : čb. ilustr. ; 24 cm. - (Knjižnica Annales Majora). - Broširan, 

zelo dobro ohranjen izvod. 

 

191. Smole, Majda (1919-1989)        10,00 € 

GLAVNI INTENDANT ILIRSKIH PROVINC : 1809-1813 / povzetek v nem. in franc. 

Ljubljana : Arhiv Slovenije, 1973. - 163 str. ; 23 cm. - (Publikacije Arhiva Slovenije. Inventarji. Serija 

Arhivi državnih in samoupravnih organov in oblastev ; zv. 1). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

192. KRONOLOGIJA NAPREDNEGA DELAVSKEGA GIBANJA NA   15,00 € 

SLOVENSKEM : (1868-1980) / [uredniki] Tone Ferenc in drugi. - Ljubljana : Delavska 

enotnost, 1981. - 615 str. ; 20 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

193. OD NEKDAJ LEPE SO LJUBLJANKE SLOVELE - - - (1890-1930) : Galerija  10,00 € 

Kompas, [september 1988] / izbor gradiva in besedilo Jana Vesel ; slikovno gradivo je  

iz zbirk Slovenskega gledališkega muzeja, Mestnega muzeja, Zgodovinskega arhiva mesta 

Ljubljane in privatnih zbirk. Katalog. - Ljubljana : Galerija Kompas, 1988. - 24 str. : ilustr. ; 30 cm.  

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

194. SLOVENKE V DOBI MODERNE / avtorji prispevkov Monika Kokalj Kočevar  15,00 € 

in drugi ; uredniki Mateja Tominšek Perovšek, Božidar Jezernik, Jože Hudales ;  

fotografije Muzej novejše zgodovine Slovenije in drugi. Katalog. - Ljubljana : Muzej novejše 

zgodovine Slovenije, 2012. - 143 str. : ilustr. ; 30 cm. - Fotogr. na notr. str. ov., broširan, zelo dobro 

ohranjen izvod.  
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195. HANDBÜCHER UND KARTEN ZUR VERWALTUNGSSTRUKTUR in den  15,00 € 

Ländern Kärnten, Krain, Küstenland und Steiermark bis zum Jahre 1918 : ein  

historisch-bibliographischer Führer = Priročniki in karte o organizacijski strukturi v deželah 

Koroški, Kranjski, Primorju in Štajerski do leta 1918 : zgodovinsko-bibliografski vodnik = 

Manuali e carte sulle strutture amministrative nelle province di Carinzia, Carniola, Litorale e 

Stiria fino al 1918 : guida storico-bibliografica / Redaktion Jože Žontar ; unter Mitarbeit von Ugo 

Cova et al. Besedilo v nem., slov. in it. - Graz [etc.] : Steiermärkisches Landesarchiv [etc.], 1988. 

375 str. : zvd. ; 25 cm. - (Veröffentlichungen des Steiermärkischen Landesarchives ; Bd. 15).  

Karton, dobro ohranjen izvod.  

 

196. Lazarević, Žarko          10,00 € 

SLOVENSKO GOSPODARSTVO V PRVI JUGOSLAVIJI : korak k industrijski  

družbi. - Ljubljana : Modrijan, 1997. - 110 str. : ilustr. ; 26 cm. - (Zbirka Zgodovinski viri za srednje 

šole / ur. zbirke Božo Repe). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

197. POLITIČNO PREGANJANJE SLOVENCEV V AVSTRIJI 1914-1917 : poročili  20,00 € 

vojaške in vladne komisije IN priloge poročilom vladne komisije (izbor) / pripravil  

Janko Pleterski ; prečrkovanje in prepis rokopisov Ema Umek ; prevod uvoda iz nemščine Doris 

Debenjak ; predgovor Vasilij Melik. Besedilo v nem., uvod tudi v slov. - Ljubljana : Arhivsko 

društvo Slovenije, 1980-1982. - 2 zv. (191 str.) ; 30 cm. - (Viri / Arhivsko društvo Slovenije ; 1, 2). 

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

198. RUPNIKOVA ČRTA IN DRUGE JUGOSLOVANSKE UTRDBE IZ OBDOBJA  40,00 € 

1926-1941 / Miloš Habrnál in [sodelavci] Ladislav Čermák ter drugi ; iz češkega  

originala prevedla Ina Radonič Županič ; risbe Oldřich Gregar, Ladislav Čermák ; fotografije Miloš 

Habrnál in drugi, ; rezime Peter Drakulič. 1. izdaja. - Dvůr Králové nad Labem : J. Škoda  

Fortprint, 2005. - 367 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Zbirka Pevnosti). - Ilustr. na spojnih listih, karton, ščitni 

ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

199. 1945 - A BREAK WITH THE PAST : a history of central European countries  15,00 € 

at the end of World War II = 1945 - prelom s preteklostjo : zgodovina srednjeevropskih  

držav ob koncu druge svetovne vojne / edited by Zdenko Čepič. - Ljubljana : Inštitut za novejšo 

zgodovino, 2008. - 317 str. : ilustr. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

200. Barker, Thomas Mack          20,00 € 

SOCIALNI REVOLUCIONARJI IN TAJNI AGENTI : koroški slovenski partizani  

in britanska tajna služba / [prevedel Jaka Štular ; za srbskohrvatske vire je poskrbel Dušan Biber]. 

Ljubljana : Mladinska knjiga, 1991. - 293 str., [12] str. pril. z zvd. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod. 

 

201. BREZ MILOSTI : ranjeni, invalidni in bolni povojni ujetniki na Slovenskem /  25,00 € 

uredil Lovro Šturm ; sodelujejo Anton Dolenc in drugi ; arhivsko in slikovno gradivo  

zbrala Blaž Ivanc in Lovro Šturm. - Ljubljana : Nova revija, 2000. - 382 str. : ilustr. ; 26 cm. - Platno, 

ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod, posvetilo urednika.  

 

202. Čermelj, Lavo (1889-1980)        15,00 € 

MED PRVIM IN DRUGIM TRŽAŠKIM PROCESOM. - V Ljubljani : Slovenska  

matica, 1972. - 241 str. : čb. ilustr. ; 20 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 



Februar 2024 

XXIV 

203. Dežman, Jože; Kokalj Kočevar, Monika; Košir, Uroš; Linasi, Marjan   15,00 € 

PO SILI VOJAK II : prisilno mobilizirani Gorenjci in Korošci v nemško vojsko  

1943-1945 / [urednik Jože Dežman ; fotografije predmetov Sašo Kovačič, fotografije razstave 

Mertelj Vrabič Arhitekti ; zemljevidi Matjaž Budkovič]. Katalog. - Kranj : Gorenjski muzej, 2020. 

280 str. : čb., barv. ilustr., zvd. ; 26 cm. - (Gorenjski kraji in ljudje ; št. 40). - Broširan, dobro ohranjen 

izvod. 

 

204. Fajdiga, Mirko (1922-2012)        20,00 € 

POHORSKI PARTIZANI 1943 : od padca Pohorskega bataljona do ustanovitve  

Zidanškove - Pohorske brigade / opremil Bronislav Fajon ; skice Vladimir Štimac. - Maribor : 

Obzorja, 1985. - 499 str., [48] str. pril. : ilustr., zvd. ; 21 cm (Knjižnica NOV in POS ; 29,1). - Platno, 

ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

205. Ferlež, Ivan (1913-1983)         20,00 € 

DRUGA GRUPA ODREDOV IN ŠTAJERSKI PARTIZANI 1941-1942 / opremil  

Vladimir Lakovič ; skice izdelal Vladimir Štimac. - Ljubljana : Partizanska knjiga, 1972. - 636 str. : 

ilustr., zvd. ; 21 cm. - (Knjižnica NOV in POS ; 2). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

206. Golouh, Rudolf (1887-1982)         15,00 € 

POL STOLETJA SPOMINOV : panorama političnih bojev slovenskega naroda. 

Ljubljana : Inštitut za zgodovino delavskega gibanja, 1966. - 424 str., [1] f. pril. : čb. avtorjeva 

fotogr. ; 20 cm. - Polplatno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

207. Gombač, Metka          10,00 € 

POKRAJINSKI NARODNOOSVOBODILNI ODBOR ZA SLOVENSKO  

PRIMORJE IN TRST 1944-1947 : organizacijska shema ljudske oblasti / delu na pot Dušan 

Nećak ; prevod povzetka Boris M. Gombač. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 2003. - 279 str. : 

ilustr. ; 23 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

208. Grafenauer, Božo         12,00 € 

ZGODBE IZ IZGNANSTVA V SRBIJO IN BOJEV NA SREMSKI FRONTI /  

spremni besedi Dušan Nećak, Marjan Žnidarič. 1. izdaja. - Ljubljana : ETNO SERVIS, Zavod za 

raziskovalne, izobraževalne in promocijske dejavnosti, 2018. - 203 str. : graf. prikazi, ilustr., 

fotograf. ; 24 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

209. Grossman, Vasilij Semenovič (1905-1964)      20,00€ 

PEKEL V TRĘBLINKI / prevel B. Borko ; ilustriral Ivan Romih. - V Ljubljani : Slovenski 

knjižni zavod, 1946. - 45 str. : ilustr. ; 23 cm. - (Dokumenti ; 1). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

210. Hribernik, Rudolf (1921-2002)        10,00 € 

PARTIZANSKI KLJUČ / Rudolf Hribernik-Svarun ; [skice Milenko Nonković ;  

fotografije iz knjige Dolomiti v NOB]. - Ljubljana : Odbor skupnosti borcev Dolomitskega odreda 

NOV in POS, 1982. - 71 str., [10] str. pril. : fotogr., zvd. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

211. Ivanović, Dragutin-Drago V.        10,00 € 

CIVILNI INTERNIRCI - Crnogorci iz logora Kolfiorito = Internati civili -  

Montenegrini dal campo Colfiorito / srbski jezik. - Podgorica : Istorijski institut Crne Gore, 2004. 

374, [2] str. : ilustr. ; 24 cm. - (Biblioteka Zatvori i logori / Istorijski institut Crne Gore, Podgorica).  

Broširan, dobro ohranjen izvod. 
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212. Ikovic, Anton; Linasi, Marjan        20,00 € 

KOROŠKO PARTIZANSKO ZDRAVSTVO : (na Koroškem in Solčavskem) /  

opremil Tone Štrus ; predgovor Janez Wutte - Luc, Pavle Žaucer - Matjaž ; prevodi povzetkov 

Majda Petelin, Franci Smrke, Janko Messner. Povzetek v hr., ang. in nem. - Ljubljana : Partizanska 

knjiga, 1985. - 397 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Knjižnica NOV in POS ; 51). - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod. 

 

213. Jeraj, Mateja          20,00 € 

SLOVENKE NA PREHODU V SOCIALIZEM : (vloga in položaj ženske v Sloveniji  

1945-1953) / [prevod povzetka Alenka Hren]. Povzetek v ang. - Ljubljana : Arhiv Republike 

Slovenije, 2005. - 360 str. : čb. ilustr. ; 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

214. Klemenčič, Matjaž; Klemenčič, Vladimir (1926-2013)     18,00 € 

PRIZADEVANJA KOROŠKIH SLOVENCEV ZA NARODNOSTNI OBSTOJ PO  

DRUGI SVETOVNI VOJNI : (izbrana poglavja) / povzetek v ang. in nem. - Celovec ; Ljubljana ; 

Dunaj : Mohorjeva založba, 2006. - 368 str., [16] str. pril. : ilustr., zvd. ; 24 cm. - Karton, dobro 

ohranjen izvod.  

 

215. Kraševec, Velimir         15,00 € 

DEVETA KOČEVSKA BRIGADA / Velimir Kraševec-Igor ; skice Vladimir Štimac in  

Alojz Ravnik. - Ljubljana : Revija Obramba, 1991. - 451 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Knjižnica NOV in  

POS ; št. 13). - Zvd. na zadnjih spojnih listih, platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

216. Kraševec, Velimir         15,00 € 

ZAPADNODOLENJSKI ODRED / Velimir Kraševec-Igor ; opremil Bronislav Fajon ;  

skice izdelal Vladimir Štimac. - Ljubljana : Borec, 1985. - 366 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Knjižnica NOV 

in POS ; 30/4). - Zvd. na spojnih listih, platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

217. Lah, Borivoj (1915-2009)         15,00 € 

ARTILERIJA 9. KORPUSA / Borivoj Lah-Boris ; opremil Tone Štrus ; skice izdelal  

Vladimir Štimac. - (Ljubljana : Partizanska knjiga, 1985). - 351 str. : ilustr., zvd. ; 21 cm. - (Knjižnica 

NOV in POS ; 49). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

218. Lah, Borivoj (1915-2009)         15,00 € 

PRVA SLOVENSKA ARTILERIJSKA BRIGADA / Borivoj Lah-Boris ; opremil  

Vladimir Lakovič ; skice izdelal Vladimir Štimac. - Ljubljana : Partizanska knjiga : odbor Prve 

slovenske artilerijske brigade, 1975. - 422 str., [1] f. zganj. pril. : ilustr., zvd. ; 21 cm + 1 seznam 

darovalcev prispevkov. - (Knjižnica NOV in POS ; 23,1). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen 

izvod. 

 

219. LETA VELIKEGA DOZOREVANJA : župniji Škocjan in Bučka v peklu druge  15,00 € 

svetovne vojne / besedilo uredil Stanislav Hočevar ; gradivo zbral Ladislav Hočevar ;  

priprava za tisk Salve. - Škocjan : Občina, 1998. - 205 str. : ilustr. ; 24 cm. - Karton, dobro ohranjen 

izvod.  

 

220. Maček, Janko (1931-2023)        15,00 € 

KAKO SE JE ZAČELO / spremno besedo napisal Stane Okoliš. 1. izdaja. - Ljubljana :  

Družina, 2010. - 447 str. : fotogr. ; 21 cm. - (Zbirka Čas in ljudje ; knj. 24). - Karton, zelo dobro 

ohranjen izvod. 
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221. Maček, Polde (1928-2020)        10,00 € 

SPOMINI PARTIZANSKEGA KURIRJA POLDAČA : od tricikla do letala / Polde  

Maček - Poldač ; predgovor Božidar Gorjan - Bogo. - Ljubljana : E-šport, 2009. - 120 str. : čb. ilustr. ; 

23 cm.- Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

222. Marić, Mihailo          10,00 € 

KRALJ PETER IN BEGUNSKA VLADA / prevedel Marko Selan ; opremil Ernest  

Krnaić. - V Ljubljani : Borec, 1969. - 462 str. : ilustr. ; 18 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen 

izvod. 

 

223. MORJE GNEVA IN SVOBODE : zbornik partizanske borbe na Jadranskem  10,00 € 

morju / zbral in uredil Ćiro Čulić ; prevedel iz srbohrvaščine Angelo Cerkvenik ; risbe  

Joko Knježević. - V Ljubljani : Borec, 1961. - 231 str., [1] zganjen f. zvd. : ilustr. ; 22 x 17 cm. 

Polplatno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  
* Natisnjeno v počastitev dvajsetletnice začetka vstaje narodov Jugoslavije. 

 

224. Ostrovška, Milica (1907-1997)        18,00 € 

KLJUB VSEMU ODPOR : Maribor v času okupacije in narodnoosvobodilnega boja /  

opremila Breda Varl. 2. izpopolnjena izd. - [Maribor] : Obzorja, 1981. - 3 zv. : ilustr. ; 21 cm. 

Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 
* Vsebina: Knj. 1: [zapiski iz NOB v Mariboru od aprila 1941 do poletja 1943]. - 490 str.; Knj. 2: [od poletja 1943 do 

junaškega boja na Studencih 15. julija 1944]. - 418 str.; Knj. 3: [od junaškega boja na Studencih dne 15. julija 1944 do 

osvoboditve]. - 425 str. 

 

225. PROCES PROTI VOJNIM ZLOČINCEM IN IZDAJALCEM Rupniku,   20,00 € 

Rösenerju, Rožmanu, Kreku, Vizjaku in Hacinu. - Ljubljana : Slovenski knjižni zavod,  

1946. - 202 str. : ilustr. ; 21 cm. - Broširan, solidno ohranjen izvod.  

 

226. Semič, Stanko (1915-1985)        20,00 € 

NAJBOLJŠI SO PADLI. Spomini / Stane Semič-Daki ; ilustracije Štefan Planinc. 

Ljubljana : samozaložba avtorja, 1971-1972. - 3 zv. (312, [12] str. pril.; 215, [24] str. pril.; 165,  

[36] str. pril.) : ilustr. ; 21 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

227. Simšič, Jože (1924-2018)         15,00 € 

IZ VOJNE V SVOBODO / Jože Simšič - Jelen. - [Ljubljana] : samozal., [2010?]. - 242 str.,  

[6] str. pril. : čb. fotogr. ; 21 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

228. Šmitek, Janez (1916-2005)        10,00 € 

KROPARSKA KRONIKA NOB. - Radovljica : Skupščina občine, 1985. - 84 str. : ilustr. ;  

25 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Izdano v počastitev 5. avgusta, praznika občine Radovljica, ob 40-letnici osvoboditve in 90-letnici tovarne Plamen 

Kropa.  

 

229. Vidmar, Cvetko          15,00 € 

ZADNJA TUJA VOJAŠKA OKUPACIJA SLOVENSKEGA OZEMLJA : oris  

Zavezniške vojaške uprave v Slovenskem primorju : (od 12. junija 1945 do 15. septembra 1947) / 

prevod povzetka v italijanski jezik Aleš Komavec, v angleški jezik Darinka Kovšca ; spremna 

beseda Branko Marušič. Povzetek v ang. in ita. - Nova Gorica : Goriški muzej, 2009. - 352 str.,  

[8] str. pril. : ilustr. ; 24 cm. - Karton, zelo dobro ohranjen izvod. 
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230. Štok, Jože (1924-2011)         20,00 € 

SKOZI OGNJENE NEVIHTE JE UDARJALA JEKLENA PEST / Jože Štok - Korotan ;  

opremil Janko Omahen. - Ljubljana : Glavni odbor Zveze borcev NOV Slovenije, 1953. - 735 str., 

[34] str. pril., [4] zvd. : ilustr. ; 21 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod. 
* Naslov na ov.: Jeklena pest. 

 

231. Tomažič, Radoslav         20,00 € 

MORIŠČE MAUTHAUSEN. - [Ljubljana] : Slovenski knjižni zavod OF, 1945. - 29 str., 

1 f. pril. ; 20 cm. - ([Izdanja Prop. kom. pri IOOF] ; št. 18). - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

232. Troha, Nevenka          15,00 € 

POLITIKA SLOVENSKO-ITALIJANSKEGA BRATSTVA : (slovansko-italijanska  

antifašistična unija v coni A Julijske krajine v času od osvoboditve do uveljavitve mirovne 

pogodbe). - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 1998. - 208 str. : ilustr. ; 24 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod. 

 

233. Troha, Zdravko (1928-2004)        15,00 € 

ZAČETKI NOB NA KOČEVSKEM IN OBKOLPJU / [spremna beseda Janko Veber ;  

foto Jože Kotnik, Drago Mohar]. - Kočevje : Občina : Združenje borcev NOV, 1997. - 139 str. :  

čb. ilustr. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, na naslovni strani posvetilo in podpis avtorja. 

 

234. Vilhar, Srečko (1907-1976), Klun, Albert (1926-2002)     15,00 € 

PRIMORCI IN ISTRANI OD PREGNANSTVA DO PREKOMORSKIH BRIGAD /  

opremil Vladimir Lakovič ; skice izdelal Roman Antolin. - Ljubljana : Osrednji odbor 

Prekomorskih brigad : Partizanska knjiga, 1973. - 364 str. : ilustr., zvd. ; 21 cm. - (Knjižnica NOV in 

POS ; 41). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

235. Vitkovič, Janez          10,00 € 

BELA KRAJINA : skozi viharje k svobodi. - V Ljubljani : Zavod Borec, 1961. - 187 str.,  

[1] pril. zvd. : ilustr. ; 22 x 17 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod.  
* Natisnjeno v počastitev dvajsetletnice začetka vstaje narodov Jugoslavije : 1941-1961. 

 

236. Ževart, Milan (1927-2006)        20,00 € 

LACKOV ODRED : Lackova četa, Lackov bataljon, Pohorski-Lackov odred / opremil  

Bronislav Fajon. - Maribor : Obzorja, 1988. - 2 zv. (960 str.) : ilustr., tabele, zvd. ; 21 cm + popravki.  

(Knjižnica NOV in POS ; št. 29/2). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

237. Ževart, Milan (1927-2006)        20,00 € 

NARODNOOSVOBODILNI BOJ V ŠALEŠKI DOLINI / kazalo osebnih imen  

sestavili Zdenka Rogl in Filomena Lešnik. - Ljubljana : Partizanska knjiga, 1977. - 677 str. : ilustr. ; 

21 cm. - (Knjižnica OF ; 5). - Zvd. na spojnih listih, platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

238. DOKUMENTI O PRIVILEGIJIH POLITIČNIH IN DRŽAVNIH    15,00 € 

FUNKCIONARJEV V SLOVENIJI V OBDOBJU SOCIALIZMA / zbrali in uredili  

Marta Milena Keršič in Neža Stres. Zbornik. - Ljubljana : Ministrstvo za pravosodje Republike 

Slovenije, 2008. - 203 str. : ilustr. ; 30 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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239. Žontar, Jože (1932-2020)         15,00 € 

ARHIVSKA VEDA V 20. STOLETJU / prevajalka povzetka Karmen Goršak. Povzetek 

v ang. - Ljubljana : Arhiv Republike Slovenije, 2003. - 143 str. ; 24 cm. - Umetno usnje, zelo dobro 

ohranjen izvod.  

 

240. Górny, Grzegorz         25,00 € 

VATIKANSKI TAJNI ARHIV : neznane plati cerkvene zgodovine / fotografije  

Janusz Rosikoń ; prevod Andrej Turk ; ilustracije Piotr Karczewski. - Ljubljana : Družina, 2020. 

351 str. : ilustr. ; 27 cm. - Karton, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod. 

 

241. Hančič, Damjan           10,00 € 

SEDEMSTO LET KLARIS NA SLOVENSKEM / [fotografije Alenka Bolta in Damjan  

Hančič ; uvodna beseda Franc Rode ; spremna beseda France M. Dolinar]. Povzetek v slo. in nem. 

Nazarje : Samostan Brezmadežne sester klaris, 2000. - 101 str. : čb. ilustr. ; 30 cm. - Karton, dobro 

ohranjen izvod. 

 

242. Jagodic, Jože (1899-1974)        15,00 € 

MAJHEN ORIS VELIKEGA ŽIVLJENJA : nadškof Anton Bonaventura Jeglič /  

pregledal, dopolnil in uvodne besede napisal Marijan Smolik. - Celje : Celjska Mohorjeva družba : 

Društvo Mohorjeva družba, 2013. - 396 str. : čb. ilustr. ; 24 cm. - Broširan, zelo dobro ohranjen 

izvod. 

 

243. Jaklič, Franc (1892-1967)         100,00 € 

PRED BOGOM POKLEKNIMO / vinjete narisal Vladimir Mazi. - Buenos Aires :  

[Slovenska misijonska zveza], 1952. - 415 str. ; 14 cm. - Usnje, dobro ohranjen izvod, redkost. 

 

244. Mesiček, Ivan          15,00 € 

LJUBEČI BOŽJI SMEHLJAJ ALI NOVODOBNO DOŽIVLJANJE SVETEGA : paleta  

odvezanih razglabljanj : eseji / spremna beseda Janez Rugelj. - Maribor : [samozal.] avtor : 

distribucija Gnosis center, 2000. - VIII, 385 str. ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, podpis 

avtorja. 

 

245. Štrukelj, Francè-Jaroslav (1841-1895)       40,00 € 

DR. IGNACIJ KNOBLEHAR, APOSTOLJSKI PROVIKAR V OSREDNJEJ AFRIKI /  

za slovensko ljudstvo spisal Fr. Jaroslav. - V Celovcu : Družba sv. Mohora, 1881. - 96 str. ; 17 cm. 

Broširan, solidno ohranjen izvod, platnice so pegave, hrbet spodaj rahlo poškodovan. 

 

246. Terseglav, Franc (1882-1950)        20,00 € 

MED NEBOM IN ZEMLJO : (sveta Terezija Avilska 1515-1582). - V Celju : Družba sv.  

Mohorja, 1931. - 160 str. ; 18 cm. - (Mohorjeva knjižnica ; 44). - Platno, dobro ohranjen izvod. 

 

247. ŽITJA KONSTANTINA IN METODIJA / prevel in razložil Franc Grivec.   20,00 € 

V Celju : Družba sv. Mohorja, 1936. - 148 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Cvetje iz domačih in  

tujih logov / Družba sv. Mohorja ; 8). - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

248. ŽUPNIJA LJUBLJANA ŠENTVID : 900 let / [uredili Matej Zevnik in drugi ;  10,00 € 

fotografije Marjan Smerke, Sandi Lilik]. - Ljubljana : Župnijski urad Ljubljana-Šentvid,  

1991. - 171 str. : čb. ilustr. ; 21 cm. - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod, ponekod oznake s 

kemičnim svinčnikom.  
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249. BRESKVE NESMRTNOSTI : priročnik za negovanje telesa, zavesti, duha in  8,00 € 

duše za pot v nesmrtnost / [prevod in priredba] Li Bai. - Ljubljana : Amalietti &  

Amalietti, 2017. - 129 str. : čb. ilustr. ; 20 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

250. Kojc, Martin (1901-1978)        10,00 € 

UČBENIK ŽIVLJENJA / [prevedel Franc Bricelj ; predgovor Simon Borut Pogačnik]. 

V Ljubljani : Domus, 1990. - 112 str. ; 23 cm. - (Zbirka Sopotja). - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

251. Amalietti, Peter (1955-2020)        35,00 € 

ZGODBE O JAZZU : razvoj afroameriške glasbe med leti 1619-1964 / likovno in  

grafično uredil Rado Flegar. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1986. - 399 str. : ilustr. ;  

22 x 24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, podpis avtorja. 

 

252. Filej, Mirko (1912-1962)         50,00 € 

ZAMEJSKI ZVOKI : pesmi za moški zbor : op. 4 / uglasbil Mirko Filej ; notografiral  

Maks Debenjak ; opremil Vilko Čekuta. - Gorica : samozal., 1955. - 1 partitura ([12] str.) : note ;  

24 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod, prednja platnica na vrhu rahlo strgana. 
* Vsebina: Pojdem med polja / Milka Hartman; Sredi zime / L. Šorli; Ptičke so odjadrale / Franc Zbašnik; Zato pa 

sončka ni / Milka Hartman; Veseli ptiček / Milka Hartman; Nekje v gorah / L. Šorli; Tožba (umirajočega) / L. Šorli, 

[glasba] L. Bratuž - M. Filej.  

* Mirko Filej, italijanski rimskokatoliški duhovnik, glasbenik in prosvetni delavec slovenskega rodu; rojen je bil v 

Medani, umrl v Gorici. Filejevo objavljeno skladateljsko delo predstavljajo štiri zbirke: Kvišku srca (1950), 9 cerkvenih 

pesmi različne vsebine, 5 za mešani zbor, 2 za ženski zbor, ena za moški zbor in ena za solo in orgle. Zbirka Obujenje 

(1952) vsebuje 9 povečini preprostih ljudskih pesmi. V obeh zbirkah je orgelska spremljava zmerno moderna. Leta 1951 

so izšle Pesmi za ženski in mladinski zbor; te štiri zborovske skladbe posvetne vsebine razodevajo Filejevo zavzetost za 

narodni ton, pa tudi razgibano ritmično gradnjo. Zadnja zbirka nosi naslov Zamejski zvoki (1955). Zložil je še številne 

druge skladbe, ki pa nisi izšle v nobeni zbirki. Uredil je tudi Cerkveno pesmarico, zbirko pesmi za mešani zbor. 

 

253. PESEM MLADINE : narodne pesmi in koračnice za slovensko šolsko mladino /  10,00 € 

priredil Luka Kramolc. - Ljubljana : brez založnika, 1944. - 32 str. : note ; 16 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod.  
* Vsebina: Naprej, zastava Slave!; Pobratimija; Slovenska zemlja; Zdravica; Marko skače; Pleši, pleši črni kos; 

Ringaraja; Sonce sije, dižej gre; Fse, kaj lazi po ten sveti; Zajčki so skakljali; Žabja svatba; Junaki; Moja domovina; 

Mladi telovadci; Pojmo sestre, slavospev mladosti; Staršev sem slovenskih sin; Telovadska popotnica; Živo sveti 

plamenica; Bog je ustvaril zemljo; Jaz pa pojdem na Gorenjsko; Kaj maramo mi; Moj očka 'ma konjička dva; Ne bom se 

možila; Oj ta soldaški boben;  Po jezeru bliz' Triglava; Regiment po cesti gre; Slovenski smo fantje; Zadovoljnost. 

 

254. PESEM O SVOBODI : pesmi slovenske prebuje in upora za moški zbor /  15,00 € 

[vsebino oblikovala Franci Gornik in Mitja Gobec ; uredil Mitja Gobec ; uvod napisal  

Ciril Zlobec]. 4. izdaja. - Ljubljana : Zveza združenj borcev in udeležencev NOB mesta Ljubljane, 

1999. - 1 partitura (195 str.) : note ; 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
* Vsebina: Domoljubne in prebudne pesmi ; Stare revolucionarne in partizanske pesmi ; Pesmi, nastale po drugi vojni. 

* Izšlo ob 55. letnici Partizanskega pevskega zbora v Ljubljani. 

 

255. Sattner, Hugolin (1851-1934)        20,00 € 

ŠTIRJE MEŠANI ZBORI NA BESEDE SIMONA GREGORČIČA / zložil Hugolin  

Sattner. - V Ljubljani : Glasbena matica, 1908. - 1 partitura (25 str.) : note ; 34 cm. - (Glasbena  

matica ; zv. 35). - Broširan, solidno ohranjen izvod, založniška št. G.M. 36, izdaja muzikalij za 

društveno leto 1907/8. 
* Vsebina: O nevihti; Lastovkam; Naš národni dom; Oj z Bogom ti planinski svet! 
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256. Pesjak, Luiza (1828-1898); Züngel, Emanuel František (1840-1894)   15,00 € 

GORENJSKI SLAVČEK : komična opera v treh dejanjih / spisala Luiza Pesjakova in  

Emanuel Züngl ; uglasbil Anton Foerster. Libreto. - V Ljubljani : Zvezna tiskarna in knjigarna, 

1922. - 48 str. ; 15 cm. - (Zbirka opernih in operetnih tekstov ; zv. 4). - Broširan, dobro ohranjen 

izvod. 

 

257. Kuret, Niko (1906-1995)         20,00 € 

PAVLIHA : knjiga o ročnih lutkah / spisal Miklavž Kuret ; opremil Vlado Gajšek ;  

spremna beseda Fran Levstik. - V Ljubljani : Mladinska založba, 1942-XX. - 140 str. : ilustr. ; 20 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Knjiga je posvečena »gospodu akademskemu slikarju Milanu Klemenčiču, prvemu slovenskemu lutkarju« (str. 5).  

 

258. SOKOLSKI LUTKAR : list za povzdigo lutkarstva med sokolstvom / Letn. 1,  30,00 € 

št. 4-5 (1939). - V Ljubljani (Tabor 5) : Medžupni lutkovni odbor sokolskih žup dravske  

banovine, 1939. - Str. 73-120 : ilustr. ; 21 cm. - Ciklostil, broširan, solidno ohranjen izvod, prve 

strani imajo vodne lise. Redkost.  
* Dvomesečnik, skupno izšlo 6 številk v treh snopičih.  

 

259. Makarovič, Marija         12,00 € 

SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE : vodnik po razstavi / oblikoval Marjan Loboda ;  

k razstavi napisal Boris Kuhar. Povzetek v angl. in nem. - [Ljubljana] : Slovenski etnografski muzej, 

1986. - 76 str. : ilustr. ; 21 x 21 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

260. SLOVENSKA LJUDSKA UMETNOST : likovna umetnost na kmetijah :   10,00 € 

katalog razstave / uvodno besedilo in katalog Gorazd Makarovič ; fotografije Srečo  

Habič in drugi. - Ljubljana : Slovenski etnografski muzej, 1979. - 103 str. : ilustr. ; 23 x 23 cm.  

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

261. ARHITEKT JOŽE PLEČNIK : 1872-1957 : katalog ob spominski razstavi v  100,00 € 

Narodni galeriji v Ljubljani 1968 / katalog zasnoval, uredil, napisal biografijo in  

bibliografijo Lojze Gostiša ; uvodna študija France Stele. 2. natis ob razstavi arhitekta Jožeta 

Plečnika v Ljubljani na Gospodarskem razstavišču 1986. Uvod v slov. in franc. - Ljubljana : 

Delavska enotnost, [1986]. - [160] str., [12] f. : ilustr. ; 21 x 28 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod.  

 

262. Göstl, Pavel          10,00 € 

SREČANJA S STAVBARJI / [predgovor Damjan Prelovšek]. - Radovljica : Didakta,  

1996. - 184 str., [48] str. pril. : čb. ilustr. ; 22 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis. 

 

263. Torkar, Zora; Kambič, Mirko (1919-2017)      10,00 € 

KAMNIŠKA FOTOGRAFA FRANC IN STANE APARNIK / izbor objavljenih  

fotografij Zora Torkar ; prevod v angleščino Gerda Fras ; fotografski posnetki Marko Habič, Srečo 

Habič, Franc Zajc. Povzetek v ang. - Kamnik : Kulturni center, 1989. - 103 str. : ilustr. ; 22 x 22 cm.  

Broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Atelje Aparnik je v Kamniku več kot pol stoletja opravljal fotografsko obrt, od leta 1895 do 1953. Oče in sin, Franc in 

Stane Aparnik, sta imela pomembno vlogo pri vpeljevanju, razvijanju fotografije v kamniškem okolišu ter pri njeni vse 

večji popularnosti med ljudmi. Zapustila sta dragoceno dediščino, ki nam omogoča raziskovanje Kamnika in njegovih 

prebivalcev z različnih vidikov. Po 58 letih se je družinska fotografska tradicija, tako kot se je zgodilo tudi pri družinah 

Vengar na Bledu, Pelikan v Celju ter Kunc in Rovšek v Ljubljani, žal končala. 
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264. MODA V GIBANJU : italijanski slog 1951-1990 : utrinki slovenske mode =  10,00 € 

Fashion in motion : Italian style 1951-1990 : glimpses of Slovenian fashion / avtorji  

besedil Nina Zdravič Polič in drugi ; uredila Nina Zdravič Polič ; prevodi David Limon, Franc 

Smrke, Mateja Kralj ; fotografije arhiv Federico Garrolla in drugi. Besedilo v slov. in angl.  

Ljubljana : Slovenski etnografski muzej, 2015. - 124 str. : ilustr. ; 28 cm + popravki. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod, priložena 1 zgibanka ([8] str. : ilustr. ; 21 cm).  

 

265. ADRIANA MARAŽ / avtor študije Jure Mikuž ; bibliografija Breda Škerjanec ;  15,00 € 

fotografije Boris Gaberščik in drugi. - Ljubljana : EWO, 1995. - 100 str. : ilustr. ;  

23 x 23 cm. - (Zbirka Arkade). - Fotogr. na spojnih listih, platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen 

izvod.  

 

266. Batič, Stojan (1925-2015)        20,00 € 

ČLOVEK IN MIT : retrospektivna razstava / besedila kataloga Miklavž Komelj in  

drugi ; dokumentacija kataloga Jerneja Batič in drugi ; fotografije del Matevž Paternoster, Tone 

Stojko ; prevodi Urban Belina in drugi. Slov. besedilo in angl. prevod. - Ljubljana : Muzej in galerije 

mesta Ljubljane, Galerija Jakopič, 2015. - 262 str. : ilustr. ; 25 cm + 1 video DVD (ni pregledan). 

Polplatno, dobro ohranjen izvod. 

 

267. Bernik, Janez (1933-2016)        40,00 € 

SAMOTE / besedila Niko Grafenauer, Milček Komelj, Tine Hribar ; fotografije Tomo  

Brejc, Tihomir Pinter. Katalog. - Ljubljana : Nova revija : Mednarodni grafični likovni center, 2002. 

229 str. : ilustr. ; 30 cm. - (Zbirka Poteze). - Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

268. Ciuha, Jože (1924-2015)         20,00 € 

LABIRINT ČASA : retrospektivna razstava / urednice kataloga Nika Perne, Barbara  

Savenc, Marija Skočir ; besedila kataloga Uroš Grilc in drugi ; fotografije del Matevž Paternoster, 

fotografije del iz zbirke MG Dejan Habicht, Lado Mlekuž, Matija Pavlovec ; prevod Marjana Karer, 

Alenka Ropret ; arhiv Jana Intihar Ferjan, Bojana Rogina. Besedilo slovensko in angleško. Katalog.  

Ljubljana : Muzej in galerije mesta Ljubljane, 2013. - 334 str. : ilustr. ; 25 x 24 cm. - Polplatno, zelo 

dobro ohranjen izvod. 

 

269. FERENC KIRÁLY : kipar / avtorji besedil Wehner Tibor in drugi ; prevodi   20,00 € 

Novak Császár Jolán in drugi ; kataloški podatki Suzanne Király-Moss ; fotografije  

kiparskih del Zóka Gyula, druge fotografije družinski arhiv avtorja. Besedilo v slov., madž. in 

angl. Katalog. - Lendava : Galerija-Muzej, 2006. - 232 str. : fotogr. ; 31 cm. - Platno, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod.  

 

270. FLORIS OBLÁK / besedila Milček Komelj, Floris Oblák ; fotografije Luciano  20,00 € 

Kleva ; prevod Amidas. Katalog. Vzpor. slov. besedilo in angl. prevod. - Postojna :  

Amata, 2004. - 207 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Zbirka Pigmalion). - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen 

izvod.  
* Floris Oblak, slovenski slikar in grafik, 1924-2006. Diplomiral je leta 1948 na Akademiji za likovno umetnost in 

oblikovanje v Ljubljani, do 1951 pa se je izpopolnjeval na specialki za grafiko pri Božidarju Jakcu. Deloval je kot 

svobodni umetnik. V zgodnjem obdobju njegovega ustvarjanja so prevladovala stilizirana dela, kasneje pa so postala bolj 

realna in natančnejša, barve bolj lazurne in kompaktne. V novejših delih se je posvečal posebni motiviki sarkofagov in 

klasičnih tihožitij. Oblak je razstavljal na več samostojnih razstavah tako doma kot tudi v tujini. V prostorih nekdanjega 

Rokodelskega doma (sedaj sedež Muzejskega društva Vrhnika), danes domuje stalna razstava, ki se imenuje po njem - 

Razstava Florisa Oblaka. 
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271. FIORENZO FALLANI : serigraphy : general catalogue, 1968-1995 / translations  10,00 € 

Salvatore Mele ; lithophotographs Puntofotolito. Besedilo v angl., podnapisi k slikam  

v it. Katalog sitotiska. - Firenze : SanZanobi, 1997. - XXIV, 232 str. : ilustr. ; 31 cm. - Platno, dobro 

ohranjen izvod.  

 

272. FRAN TRATNIK / uredil in uvod napisal Zoran Kržišnik ; fotografije izdelala  23,00 € 

Moderna galerija. Povzetek v franc. - Ljubljana : Moderna galerija, 1952. - [29] str.,  

[64] str. pril., VIII f. pril. : ilustr. ; 34 cm. - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

273. FRANC MESARIČ, SLIKAR / uvodna študija Mitja Visočnik ; prevod Martin  15,00 € 

Cregeen ; bibliografija Janez Balažic ; fotografiranje slik Bine Kovačič, fotografije Pera  

Otoranov, arhiv umetnika. Besedilo v slov. in angl. prevod. - Murska Sobota : Pomurska založba, 

1999. - 157 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Zbirka Monumenta Pannonica). - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod.  

 

274. FRANCE KRALJ : retrospektiva ob stoletnici rojstva : 12. oktober -   20,00 € 

3. december 1995, Moderna galerija Ljubljana / urednik Igor Kranjc ; besedili Milček  

Komelj, Igor Kranjc ; življenjepis Igor Kranjc ; dokumentacija Eva Gspan, Jana Intihar-Ferjan ; 

seznam del Maja Finžgar, Breda Ilich-Klančnik, Igor Kranjc ; prevodi Irena Hoffman, Amidas, 

Ljubica Klančar ; fotografije Miran Kambič in drugi. Katalog. Besedilo v slov. in angl. prevod.  

Ljubljana : Moderna galerija, 1995. - 206 str. : ilustr. ; 30 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

275. FRANCE MIHELIČ : grafika, risba / uvod Marjan Tršar ; biografija in    10,00 € 

bibliografija Lojze Gostiša ; prevod v francoščino Viktor Jesenik. Besedilo v slov. in  

vzpor. prevod v franc. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1972. - 242 str., [5] f. barvnih pril. : 

ilustr. ; 24 x 24 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

276. GABRIJEL STUPICA : 1913-1990 / avtor študije Jure Mikuž ; bibliografija in  15,00 € 

kronika Ljerka Menaše ; katalog slik Helena Pogačnik-Grobelšek ; fotografije Egon  

Kaše in drugi. - Ljubljana : EWO, cop. 1993. - 210 str. : ilustr. ; 33 cm. - (Zbirka Arkade). - Platno, 

ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

277. GUSTAV GNAMUŠ / avtor besedila Jure Mikuž ; dokumentacija Bojana   15,00 € 

Rogina ; avtorji fotografij Andrej Erjavec in drugi. - Ljubljana : Arkadija, 2000. - 194 str.,  

[1] f. pril. z avtorj. sl. : ilustr. ; 33 cm. - (Zbirka Arkade / Arkadija). - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod.  
* Projekt je nastal v sodel. z Moderno galerijo v Ljubljani ob slikarjevi razstavi, okt. 2000. 

 

278. Gvardjančič, Herman         25,00 € 

RISBE / besedila Andrej Medved, Marko Košan, Petja Grafenauer ; prevod v  

angleščino Urša Koprivnikar ; fotografije Miha Benedičič in drugi. Besedilo slovensko in angleško. 

Ljubljana : Modrijan, 2018. - 191 str. : ilustr. ; 31 cm. - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen 

izvod.  

 

279. Höfler, Janez          15,00 € 

STENSKO SLIKARSTVO NA SLOVENSKEM med Janezom Ljubljanskim in  

Mojstrom sv. Andreja iz Krašc. - Ljubljana : Znanstveni inštitut Filozofske fakultete : Partizanska 

knjiga, 1985. - 94 str., [52] str. pril. ; 24 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 
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280. HINKO SMREKAR / besedilo Karel Dobida. Strokovna monografija.   20,00 € 

Ljubljana : Državna založba Slovenije : Narodna galerija, 1957. - 65 str., 141 str. pril. :  

ilustr. ; 30 cm. -  (Slovenski likovni umetniki). - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

281. HIŠA V ČASU : [20. april - 20. maj] 1995] / katalog uredila Mika Briški ; eseji  20,00 € 

Zdenka Badovinac, Igor Zabel ; dokumentacijo uredila Jana Intihar Ferjan ; prevodi  

Mika Briški in drugi. Besedilo v slov. in ang. - Ljubljana : Moderna galerija, 1995. - 1 mapa  

(22, [132] str.) : ilustr. ; 31 cm. - Kartonska mapa, dobro ohranjen izvod.  
* Razstavljajo: Christian Boltanski, Sophie Calle, Ilya Kabakov, Naško Križnar, Mariusz Kruk, Edin Numankadić, 

Cornelia Parker, Marjetica Potrč, Rirkrit Tiravanija. 

 

282. Jakše, Marko          30,00 € 

BUKANJE / oblikovanje Novi Kolektivizem ; Prevedeno iz tujega jezika Vladimir  

Bassara. Besedilo v slovenščini in angleščini. - [Ljubljana] : brez navedbe založnika, 1993. 

[35] str. : ilustr. ; 24 x 19 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

283. JANEZ BERNIK : [velika pregledna razstava] : Moderna galerija,    15,00 € 

2. december 2005 - 8. februar 2006 / urednica kataloga Breda Ilich Klančnik ; besedili  

Zdenka Badovinac, Milček Komelj ; katalog del, biografija Breda Ilich Klančnik ; dokumentacija 

Sabina Povšič ; prevodi Borut Cajnko, Tamara M. Soban ; fotografije fotoarhiv Moderne galerije in 

drugi. Slov. besedilo in angl. prevod. - Ljubljana : Moderna galerija, 2005. - 318 str. : ilustr. ; 30 cm.  

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

284. JANEZ BOLJKA / avtorji besedil Aleksander Bassin in drugi ; fotografija Janez  25,00 € 

Kališnik in drugi ; oblikovanje Miljenko Licul. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1987. 

256 str., 1 f. pril. : ilustr. ; 31 cm. - (Sodobne likovne monografije). - Platno, ščitni ovitek, dobro 

ohranjen izvod.  

 

285. JORDAN VASILIJE / texte Josip Depolo ; introduction Patrick Waldberg, Matko  10,00 € 

Peić ; photographie Nikola Vranić et al. Francoski jezik. - Paris-Bruxelles : Isy Brachot ; 

Ljubljana : Mladinska knjiga International, 1982. - 264 str. : ilustr. ; 31 cm. - Platno, dobro ohranjen 

izvod.  
* Vasilije Jordan (1934-2019) se je rodil v Zagrebu na Hrvaškem, kjer je tudi umrl. Leta 1953 je končal Šolo za 

uporabno umetnost, nato pa je leta 1958 diplomiral na zagrebški Akademiji za likovno umetnost. Za svoje delo je prejel 

več nagrad in priznanj (med njimi recimo 2. nagrado na Beograjskem 2. trienalu leta 1964 ter nagrado ULUH leta 

1966). Razstavljal je na mnogih samostojnih in skupinskih razstavah po Evropi. 

 

286. JOŽE TISNIKAR : risbe / avtor študije Milček Komelj ; bibliografija Jernej   15,00 € 

Kožar ; fotografije Egon Kaše, osebni arhiv Jožeta Tisnikarja. - Ljubljana : EWO, 1996. 

107 str. : ilustr. ; 23 x 23 cm. - (Zbirka  Arkade). - Fotogr. na spojnih listih, platno, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod.  

 

287. LOJZE SPACAL : retrospektiva : Moderna galerija Ljubljana, 25. april-4. junij  15,00 € 

2000 / besedila Zdenka Badovinac in drugi ; dokumentacija, biografija in bibliografija  

Jana Intihar Ferjan ; seznam del Igor Kranjc ; prevodi Amidas, Mika Briški, Devana Jovan  

Lacovich ; fotografije Moderna galerija Ljubljana in drugi. - Ljubljana : Moderna galerija, 2000.  

195 str. : večinoma barv. ilustr. ; 30 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  
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288. JUNIJ 80 : prisotnost metafizike = metaphysical presence : Likovno razstavišče  20,00 € 

R.Jakopič, Ljubljana, Jugoslavija, 30.maj - 22.junij 1980 : Umetnički paviljon  

Collegium artisticum, Sarajevo, Jugoslavija 1.-20.junij 1980 : Umetnički paviljon Cvijeta 

Zuzorić, Beograd, Jugoslavija 1.-20. september 1980 / redakcija in koncept kataloga Stane Jagodič ; 

uvodna besedila Lorenzo Merlo, Joan Fontcuberta, Stane Jagodič ; biografski podatki Myricaé 

Merlo, Vladka Pance, Metka Traven, Peter Krečič ; biografski podatki Peter Krečič ; bibliografija 

Lev Menaše ; prevajalci Dolores Kocjančič, Vladka Pance, Metka Traven ; fotografija Marjan Pal, 

Stane Bernik in avtorji. Besedilo slov. in angl. Katalog. - Ljubljana : brez navedbe založnika, 1980. 

272 str. : ilustr. ; 22 x 22 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

289. Krvina, Marko          20,00 € 

VIDENJA / spremno besedilo Zoran Kržišnik, Polona Škodič ; prevod prevajalska  

agencija Alkemist ; foto Žiga Koritnik. Besedilo v slov., ita., angl. in nem. - Ljubljana : Martex, 2005. 

195 str. : ilustr. ; 29 cm. - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod. 

 

290. METKA KRAŠOVEC / avtor študije Andrej Medved ; fotografije Egon Kaše,  15,00 € 

Tone Stojko. - Ljubljana : EWO, 1994. - 143 str. : pretežno barvne ilustr. ; 24 x 23 cm. 

(Zbirka Arkade). - Ilustr. na spojnih listih, platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

291. MIRSAD BEGIĆ / avtor študije [in] bibliografija Milček Komelj ; fotografije Egon  15,00 € 

Kaše in drugi. - Ljubljana : EWO, 1993. - 124 str. : barv. ilustr. ; 23 x 23 cm. - (Zbirka  

Arkade). - Platno, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

292. Mrevlje-Pollak, Jaša         20,00 € 

RADICAL CHIC / Jaša ; [words by Jaša et al. ; English translation by Sunčan Stone ;  

photos by Marco Schievenin et al.]. Ang. jezik. Katalog. - [Ljubljana] : Ganes Pratt Gallery, 2009. 

621 str. : ilustr. ; 23 cm. - Karton, dobro ohranjen izvod. 

 

293. NIKOLAJ PIRNAT / besedilo Ljerka Menaše, Filip Kalan, Zoran Kržišnik.   10,00 € 

Besedilo v slo. in fra. - Ljubljana : Državna založba Slovenije, 1960. - 75 str., V, 40 str.  

pril. : ilustr. ; 30 cm. - (Slovenski likovni umetniki). - Platno, dobro ohranjen izvod.  

 

294. PALČIČ (Klavdij) / besedilo Nelida Nemec ; prevod Ljubica Klančar ; fotografije  15,00 € 

Jaka Jeraša in drugi. Besedilo vzpor. v slov., ita. in angl. - Postojna : Pigmalion : Amata ; 

Kojsko : Gip Art, 2003. - 206 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Zbirka Pigmalion). - Karton, ščitni ovitek, zelo 

dobro ohranjen izvod.  

 

295. RUDOLF ŠPANZEL / avtorji dodatnega besedila Andrej Medved, Taras   25,00 € 

Kermauner, Drago Jančar ; fotografi Miroslav Zdovc in drugi. - Ljubljana : Mladinska  

knjiga, 2005. - 269 str. : ilustr. ; 34 cm. - Karton, ščitni ovitek, dobro ohranjen izvod.  

 

296. SLOVENSKA LIKOVNA UMETNOST 1945-1978 : Ljubljana 1979, Moderna  30,00 € 

galerija, Arhitekturni muzej / izbor gradiva Tomaž Brejc in drugi ; redakcija kataloga  

Stane Bernik in drugi. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1979. - 3 zv. : ilustr. ; 23 cm. - Platno, solidno 

ohranjen komplet.  
* Vsebina: 1 : Uvodne študije, dokumentacija / Stane Bernik in drugi. - 284 str.; 2 : Slikovna dokumentacija / 

fotografije Lado Mlekuž in drugi ; prevod v francoščino Viktor Jesenik - 342 str.; 3 : Slikovna dokumentacija / fotografije 

Janez Kališnik in drugi ; prevod v francoščino Viktor Jesenik. - 243 str. 

 



Februar 2024 

XXXV 

297. SILVESTER KOMEL / študija Stane Bernik ; predgovor Giuseppe Mazzariol ;  15,00 € 

fotografija Alfonz Dariš in drugi ; prevod predgovora Ciril Zlobec, prevod študije  

Milko Rener. Besedilo v slov. in it. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1985. - 190 str. : ilustr. ; 31 cm. 

(Sodobne likovne monografije). - Platno, ščitni ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

298. SIMON OGRIN : 1851-1930 : slikar / besedilo Jože Suhadolnik ; spremno   10,00 € 

besedilo Sergej Kapus ; angleški prevod Eva Žigon ; fotografije Marjan Smerke. 

Besedilo v slo. in ang. - Vrhnika : Občina : Cankarjev dom, 2001. - 126 str. : ilustr. ; 31 cm. - Karton, 

dobro ohranjen izvod.  

 

299. SLOVENSKA SODOBNA UPODABLJAJOČA UMETNOST / uredil Miha  30,00 € 

Maleš ; zunanja oprema Rihard Jakopič, ščitni ovoj France Gorše. - V Ljubljani :  

Bibliofilska založba, [1943]. - 304 str., [8] f. pril. : barv. ilustr. ; 25 cm. - (Umetniški zbornik ; 1).  

Platno, dobro ohranjen izvod, manjka ščitni ovitek.  
* Nasl. na ov.: Umetniški zbornik. 

 

300. Smrekar, Andrej          20,00 € 

BOJAN KOVAČIČ : grafika, risba / [avtor, prevod] Andrej Smrekar ; Kristina  

Preininger Kovačičevo pedagoško poslanstvo ; fotografija Janko Dermastja, Bojan Salaj ; ilustracije 

v besedilu Janez Bernik  in drugi. Vzpor. besedilo v slov. in angl. prevod. - Šmarje-Sap : Buča ; 

Ljubljana : Narodna galerija, 2011. - 303 str. : ilustr. ; 30 cm. - Ilustr. na spojnih listih, karton, dobro 

ohranjen izvod. 
* Izdano ob razstavi v Narodni galeriji, od 5. aprila do 29. maja 2011. 

 

301. Spacal, Lojze (1907-200)         10,00 € 

L. SPACAL : [Galerija Krka Novo mesto, 13. februar - 31. marec 1998, Galerija Krka  

Ljubljana, 9. april - 13. maj 1998] / avtorica besedila in dokumentacije Tatjana Pregl Kobe ; 

spremna beseda Ciril Zlobec. Katalog. - Novo mesto : KUD Krka, 1998. - 72 str. : ilustr. ; 24 x 24 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod. 

 

302. Stele, France (1886-1972)        25,00 € 

CERKVENO SLIKARSTVO MED SLOVENCI. 1, Srednji vek. - V Celju : Družba sv.  

Mohorja, 1937. - 328 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Mohorjeva knjižnica ; 93). - Platno, dobro ohranjen 

izvod.  

 

303. Stele, France (1886-1972)        80,00 € 

POLITIČNI OKRAJ KAMNIK : topografski opis. - V Ljubljani : Umetnostno- 

zgodovinsko društvo, 1929. - XV, 501 str. : ilustr. ; 25 cm. - (Umetnostni spomeniki Slovenije ; 1). 

Polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Izhajalo kot priloga "Zborniku za umetnostno zgodovino" od 1922-1929. 

 

304. VIDENJA ZORANA MUŠIČA / avtorji Emerik Bernard in drugi ; uredniki Niko  30,00 € 

Grafenauer, Alenka Puhar, Gojko Zupan ; prevod v angleščino Martin Hugh Cregeen ;  

prevod besedil Veronika Simoniti in drugi ; fotografije Moderna galerija in drugi. Besedilo v slov., 

dva prispevka v slov. in prevod v angl. Povzetki v slov. in angl. na koncu knjige. - Ljubljana : 

Slovenska akademija znanosti in umetnosti, 2012. - 301 str. : ilustr. ; 29 cm. - Platno, ščitni ovitek, 

dobro ohranjen izvod.  
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305. ŠTEFAN PLANINC / avtor študije Milček Komelj ; dokumentacija in biografija  15,00 € 

Mica Planinc, Breda Ilich Klančnik ; fotografije osebni arhiv Štefana Planinca in drugi. 

Ljubljana : Arkadija, 2002. - 124 str. : ilustr. ; 23 x 23 cm. - Ilustr. na spojnih listih, platno, ščitni 

ovitek, zelo dobro ohranjen izvod.  

 

306. TONE KRALJ : retrospektiva : 22. januar - 22. marec 1998, Moderna galerija  20,00 € 

Ljubljana / urednik besedila [ter] seznam del Igor Kranjc ; dokumentacija Jana  

Intihar-Ferjan ; prevodi Nina Levick, Mika Briški ; fotografije Fotodokumentacija Moderne galerije 

Ljubljana in drugi. Katalog. Besedilo v slov., prvi prispevek tudi v angl., pri drugem prispevku v 

ang. samo povzetek. - Ljubljana : Moderna galerija, 1998. - 159 str. : ilustr. ; 30 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod.  

 

307. Z. APOLLONIO : painting, graphic arts, tapestry, ceramics, glass, 1980-1995 :  20,00 € 

[monograph] / [text, documentation and references] Nives Marvin ; [foreword Milček  

Komelj ; introduction Ciril Zlobec ; translation Mateja Mrak ; photography Joco Žnidaršič et al. 

Angleški jezik. - London : Alpine Fine Arts Collection, 1995. - 166 str. : barv. ilustr. ; 31 cm. - Platno, 

dobro ohranjen izvod, posvetilo in podpis slikarja.  

 

308. ZORAN MUŠIČ : [100 radova za 100 godina = 100 opere per 100 anni : Muzej 20,00 € 

moderne i suvremene umjetnosti Rijeka, 30. lipnja-27. kolovoza 2009] / tekstovi Živa  

Škodlar Vujić, Brane Kovič ; prijevod na hrvatski Mila Vujević, prijevod na talijanski Max Blažević. 

Besedilo v hrv. in it. - Rijeka : Muzej moderne i suvremene umjetnosti ; Ljubljana : Visconti Fine 

Art Galerija, 2009. - 119 str. : ilustr. ; 27 cm. - Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

309. ZORAN MUŠIČ : portreti : [TR3, Ljubljana, 12. februar - 13. marec 2009] /  10,00 € 

besedila Igor Lah, Breda Ilich Klančnik, Zoran Kržišnik ; prevodi U. T. A. Prevajanje,  

Marija Elizabeta Javoršek, Marie Michaud ; fotografija Nada Žgank, Lado Mlekuž, Matija 

Pavlovec. Vzpor. slov. besedilo in franc. prevod. - Ljubljana : Krearna, 2009. - 37 str. : ilustr. ; 30 cm. 

Broširan, dobro ohranjen izvod.  

 

310. ZORAN MUŠIČ IZ ZBIRK MODERNE GALERIJE : Moderna galerija   10,00 € 

Ljubljana, 25. april - 31. maj 1997 / besedili Igor Zabel, Helena Pogačnik Grobelšek ;  

biografski podatki Jana Intihar Ferjan ; seznam del Helena Pogačnik Grobelšek ; prevod v 

angleščino Mika Briški in drugi ; fotografije Lado Mlekuž, Matija Pavlovec. Besedilo v slov. in angl. 

prevod.  Ljubljana : Moderna galerija, 1997. - 52 str. : barv. ilustr. ; 30 cm. - Broširan, dobro 

ohranjen izvod.  

 

311. Niedling, A.           200,00 € 

AUF UNSERE FRIEDHÖFE. Neue Original - Entwürfe zu Grabdenkmalen in den 

verschiedensten Styl-Arten … nebst den erforderlichen Details in vergrössertem Maasstabe … 

für Bildhauer, Architekten, Steinhauer, wie auch als Vorlagewek für Schüler von technischen 

Schulen und gewerblichen Fortbildungsschulen. 20 Folio Tafeln. - Weimar : Bernhard Friedrich 

Voigt, 1878. - [4] str., 20 f. prilog : čb. ilustr. ; 29 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod, ima vodne 

pege. 

 

312. Mali, Tone          20,00 € 

PRIROČNIK ZA USNJARJE. - Ljubljana : Ministrstvo za industrijo in rudarstvo LRS,  

1947. - 102 str. : ilustr. ; 21 cm. - Polplatno, dobro ohranjen izvod.  
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313. Hess, Olga (1881-1965); Hess, Adolf Franz (1862-1928)    40,00 € 

WIENER KÜCHE : Sammlung von Kochrezepten der staatlichen Bildungsanstalt  

für Koch- und Haushaltungsschullehrerinnen und der Kochschule der Gastwirte in Wien : ein 

unentbehrliches Hilfs- und Nachschlagebuch für Leitungen und Hilfskräfte häuslicher und 

gewerblicher Klein- und Grossküchenbetriebe : mit 26 farbigen Bildertafeln, 2 farbigen und 3 

schwarzen Abbildungen im Text / 26. Auflage. - Leipzig ; Wien : Franz Deuticke, [1938]. - XCVIII, 

801 str. : ilustr. ; 25 cm. - Platno, solidno ohranjen izvod.  

 

314. CVIČEK / Ivo Kuljaj in drugi ; uredil Ivo Kuljaj ; prevodi Amidas ; fotografija  15,00 € 

Jurij Popov in drugi. Besedilo v slov., izvlečki in besedilo pri slikah tudi v angl., franc.  

in nem. - Ljubljana : Magnolija, 2001. - 246 str. : barv. ilustr. ; 30 cm. - Karton, zelo dobro ohranjen 

izvod.  
* Vsebuje tudi: Pravilnik o vinu z oznako priznanega tradicionalnega poimenovanja – cviček.  

 

PLAKAT & ZEMLJEVIDI 

 

315. KRST PRI SAVICI / France Prešeren ; ilustriral Dergi (Marko Derganc) ;   40,00 € 

priredil Roza (Andrej Rozman). - Ljubljana : Cankarjeva založba : Loterija Slovenije,  

[2000]. - 1 plakat : črno-bel ; 66 x 48 cm. - Dobro ohranjen izvod.  
* Izdelan za prireditev v Trubarjevem antikvariatu ob slovenskem kulturnem prazniku našemu pesniku v čast.  

 

316. KARTE VON MAKEDONIEN, ALTSERBIEN UND ALBANIEN : mit   100,00€ 

kartographischen, historischen und statistischen Beilagen zum Verständnisse der 

makedonischen Frage / bearbeitet von Karl Peucker. 3. Auflage. Merilo: 1:864.000. - Wien : Artaria 

& Co., 1904. - 1 barvni zemljevid ; 63 x 66 cm na listu 67 x 72 cm, zložen na 26 x17 cm. - Dobro 

ohranjen izvod.  

 

317. NEUESTER PLAN VON SARAJEVO : nebst einem Verzeichnis der Gassen der  80,00 € 

Sehenswürdigkeiten und der Wichtigeren Institute / merilo 1:6.800. - Sarajevo :  

J. Studnička & Co., [1900?]. - 1 zemljevid, toniran ; 50 x 36 cm na listu 54 x 41 cm zložen 21 x 14 cm. 

Dobro ohranjen izvod. Dodan seznam ulic (1 broširana knjižica, 10 str., 21 x 11 cm, solidno 

ohranjena).  

 

318. SPECIAL- ORTS= UND STRASSENKARTE VON DER HERCEGOVINA  100,00 € 

NEBST SÜD-DALMATIEN UND WEST-MONTENEGRO : mit Uebersicht der  

politischen Administration des Occupations-Gebietes und einer statistischen Tabelle des 

Kreises Mostar / merilo 1:288.000. - Wien : Artaria & Comp., 1882. - 1 barvni zemljevid ; 53 x 60 cm 

na listu 60 x 69 cm, zložen 23 x 16 cm. - Dobro ohranjen izvod.  

 

319. Studnička, Alois (1842-1927)        40,00 € 

PREGLEDNA KARTA BOSNE I HERCEGOVINE / od A. Studničke.  

Merilo 1:1.000.000. - Sarajevo : izdanje J. Studničke i Druga, [1930?]. - 1 barvni zemljevid ;  

34 x 39 cm na listu 40 x 50 cm, zložen 20 x 13 cm. - Na hrbtni strani seznam krajev (Popis gradova i 

sela), dobro ohranjen izvod. 

 

320. CARTE TARIDE-ALGERIE / merilo 1:900.000. - Barvni zemljevid 1-2 (na 2 listih) ; 100,00 € 

vsak 56 x 72 cm na listu 64 x 85 cm.  
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321. CARTE TARIDE. MAROC / merilo 1:1.200.000. - Tiskan v Parizu, 1. pol. 20. st.  100,00 € 

1 barvni zemljevid ; 86 x 70 cm na listu 96 x 81 cm.  

 

322. ENVIRONS DE TUNIS / merilo 1:50.000. - [1927]. - 1 barvni zemljevid ;   50,00 € 

73 x 50 cm na listu 90 x 63 cm.  

 

323. EUROPE CENTRALE ET AFRIQUE FRANCAISE par H. Adam &    100,00 € 

A. Demersseman / merilo 1:5.000.000. - 1 barvni zemljevid ; 104 x 131 cm na listu  

110 x 136 cm.  
* Zaradi velikosti zemljevida fotografirana samo spodnja polovica lista. 

 

324. IN SALAH (Laghouat.5) / Afrique (Région Septentrionale) Flle. No. 11.   20,00 € 

Merilo 1:2.000.00. - 1 barvni zemljevid ; 53 x 43 cm na listu 54 x 69 cm, desno spodaj žig.  

 

325. LAGHOUAT (Alger.1) / Afrique (Région Septentrionale) Flle. No. 5.   30,00 € 

Merilo 1:2.000.000. - 1 barvni zemljevid ; 52 x 42 cm na listu 68 x 53 cm, desno spodaj žig.  

 

326. NOUVELLE CARTE DE LA TUNISIE / merilo 1:900.000. - 1 barvni zemljevid ;  60,00 € 

56 x 73 cm na listu 65 x 85 cm, legenda desno. 
* Opomba: lastnik je leta 1928 potoval po teh krajih in z rumeno črto označil pot. 
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Mladinska knjiga Trgovina d.o.o. 

TRUBARJEV ANTIKVARIAT 

Mestni trg 25, 1000 Ljubljana 

Tel.: +386 (0)1 244 26 83 

Fax: +386 (0)1 244 26 82 

E-mail: antikvariat@mladinska-knjiga.si 

 
Delovni čas: 

ponedeljek - petek od 9:00 do 19:00 

sobota od 8:30 do 13:30 

nedelje in prazniki zaprto 

 

Pripravili: Stanka Golob, Andrej Jereb, Ruby Knap 

Tisk: Fotokopirnica Gosposvetska, Ljubljana 

Ljubljana, februar 2024 

 

Za vse morebitne napake se opravičujemo in prosimo za razumevanje.  

 


